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PRODUCT PEOPLE PLANET

Todos los productos  
se fabrican de forma responsable 
y cumplen los requisitos de las 
leyes y normativas europeas. 
La elección de materiales más 
sostenibles ha sido un factor 
esencial durante el desarrollo 
de esta nueva colección.

Durante la producción  
y la impresión nos centramos  
en crear un entorno de trabajo 
seguro y positivo. Todos los 
artículos están bien construidos, 
testeados y fabricados con 
materiales conformes y seguros.

Reduciendo drásticamente 
el uso de plástico virgen y 
replanteándonos la forma más 
eficaz de embalar la mercancía, 
tanto individualmente como 
para su posterior distribución, 
podemos reducir los residuos e 
influir en nuestra huella ambiental. 
Nuestro proceso de impresión 
exige el uso seguro de todos los 
insumos de producción, como 
los productos químicos, y el 
control de todos los productos 
de producción y las emisiones.

Abastecimiento 
y producción 
responsables

Product,  
people, planet

Responsabilidad 
social

Soluciones 
sostenibles 
e impresión 
sostenible

Al crear más productos con materiales reciclados, 
reducimos los residuos y damos una nueva vida a 
materiales antiguos, al tiempo que ofrecemos opciones 
impactantes y económicas. Impulsa el reconocimiento  
de tu marca con elegantes regalos personalizados.
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Business 
Elegance
Mochilas, powerbanks, cargadores 
inalámbricos y dispositivos móviles.

Lifestyle 
Experience
Botellas, tazas, vasos, fiambreras  
y utensilios de cocina.

Outdoor 
Experience
Mochilas, paraguas y gorros  
para exteriores.

Stylish 
Apparel
Sudaderas con capucha,  
chaquetas ligeras y mucho más.

Daily  
Living
Velas, mantas, utensilios  
cotidianos y mucho más.

A Seasonal  
Touch
Ropa, accesorios y adornos  
de temporada.

Las imágenes de los artículos 
reproducidos en nuestro catálogo no 
son contractuales. Nos reservamos el 
derecho a modificar sin previo aviso 
las especificaciones de los productos y 
embalajes, los colores o los precios de 
cualquiera de los artículos mencionados 
en este catálogo.

Pictogramas 
Códigos de colores 
Índice numérico de productos 
Información de impresión  
Técnicas de impresión
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MO2315 › 37

MO2286 › 75

MO2284 › 18

MO2275 › 17
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MO2339 › 23

MO6847 › 09

MO2371 › 30

Con nuestra nueva colección,  
cree una marca sofisticada que 
mejore la productividad y la eficacia. 
Desde herramientas que le ayudarán 
a organizarse mejor hasta accesorios 
elegantes y funcionales, descubra infinitas 
formas de crear un ambiente acogedor  
y de colaboración.

Business 
Elegance
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 Luz nocturna. 
Altavoz inalámbrico de 5 W. 
Reloj despertador. 
Cargador inalámbrico de 15W.

Empieza el día con  
el móvil cargado 
Este dispositivo está diseñado para simplificar tu vida y 
mantenerte conectado. Este dispositivo de carga inalámbrica 
de 15 W tiene un altavoz integrado con un despertador con 
luz ambiental, elegante y funcional a la vez.

Tuono MO2378
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Tuono  MO2378
Altavoz 4 en 1 de carga inalámbrica de 15 W y 5 W en ABS con estación 
meteorológica y luz ambiental.  Reloj despertador. Visualización 
de la hora y la temperatura. Batería Li-Iin integrada: 1200 mAh. 
Tiempo de reproducción aprox. 7 horas. Medida 20x9,8x6,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 41,54	 39,60	 37,78 	 36,28 	 36,22

Luce  MO2299
Reloj despertador LED de ABS reciclado y RPET. Muestra el año natural sólo 
en modo alarma. Incluye una luz ambiental regulable.  Visualización del 
año natural sólo en modo alarma. Funciona con 3 AAA pilas ( no incluias) 
Medida 9,9x9,9x4,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,84	 18,34	 17,32 	 16,64 	 15,96
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MO2281

MO8117

MO6847

MO2309

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Pandu  MO2281
Cargador inalámbrico y organizador de escritorio en bambú 
con soporte para teléfono, 3 portabolígrafos y alfombrilla de 
ratón plegable RPET. Salida: DC 9V/1.67A (15W). Compatible 
con todos dispositivos con QI, como los últimos Android, 
iPhone® 8, X y más recientes. Medida 20x26x2,2 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,S 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 16,10	 15,34	 14,60 	 13,86 	 13,30
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Bool  MO6847
Altavoz inalámbrico 5.0 con carcasa de RPET y bambú en parte 
superior. Indicador LED. Batería recargable de Li-ION de 300 mAh. 
Ranura tarjetas SD y cable AUX/ USB. Función manos libres. Output: 
3W, 3 Ohm y 5V. Tiempo de repro. aprox. 3h. Medida Ø6,1x5,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,70	 14,34	 13,10 	 12,52 	 11,90
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MO2332

MO2279

Power52c MO2279
Power bank 5000 mAh en ABS reciclado. Corriente 
de salida DC5V/2A 2x entrada/salida tipo A y 1x tipo 
C y 1x entrada tipo micro-B. Medida 9,9x6,2x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,82	 17,20	 16,20 	 15,50 	 14,88

Elegantes 
powerbanks

End of Year Experience
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Powerbamc MO2342
Powerbank de 2200 mAh en estuche de bambú. Capacidad para smartphone, 
corriente de salida DC5V/1A. Incluye cable de carga USB tipo C con 
adaptador tipo A. Entrada/Salida: USB Tipo-C. Medida 10,2x2,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,78	 13,28	 12,44 	 11,94 	 11,44

Poweraluc  MO2374
Powerbank de 2600 mAh en carcasa de aluminio reciclado. Capacidad para 
uso de smartphone, corriente de salida DC5V/1A. Incluye cable de carga  USB 
Tipo-C con adaptador Tipo-A. Entrada/Salida: USB Tipo-C. Medida 9,5x2,1x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,48	 9,58 	 9,20 	 8,82	 8,34

Powerflat8c MO2340
Powerbank de 8000 mAh en aluminio reciclado. Capacidad para smartphone, 
corriente de salida DC5V/2A. Incluye cable de carga USC Type-C. Entrada/Salida: 
USB Tipo-C. Medida 7,5x15,2x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 21,06	 20,56	 19,46 	 18,70 	 17,94

Powerplus  MO2375
Power bank de 5000 mAh con carga inalámbrica de 15 W en aluminio 
reciclado. Entrada: Tipo-C. Salida: 1 x Tipo-C y 1 x Tipo-A. Compatible con 
los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y posteriores. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1,PD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 25,34	 23,90	 22,62 	 21,66 	 21,60
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MO2389

MO2332

MO2275

MO9242

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Fawtt  MO2389
Cargador inalámbrico plegable de 15 W con soporte magnético 
para teléfono en poliéster reciclado con PU. Medida 11,4x6,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 26,74	 25,48	 24,14 	 23,08 	 23,02
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Clauerc  MO2295
Llavero de bambú y funcionalidad de soporte para teléfono 
con cable de carga. Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Salida: 
Tipo-C y micro-B (2 en 1 pin). Medida 2,7x1,6x1,95 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,24	 5,26 	 5,02	 4,70	 4,48

Current  MO2294
Hub USB de 4 puertos en aluminio reciclado. 3 USB-A + 1 Tipo-C. 
Entrada: 2 en 1 Tipo-C y Tipo-A. Longitud del cable: 19 cm. 
Medida 1,7x7x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,08	 6,18 	 5,90 	 5,66	 5,30

Versa  MO2150
Cable de carga 3 en 1 con diferentes conectores. 
Presentado en caja de madera de acacia. Cable de 
tipo C a tipo C, de C a USB-A, de C a micro-B y de 
C a conectores Lightning. Medida 9,6x6,5x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,48	 9,58 	 9,20 	 8,82	 8,34

Cables y cargadores funcionales
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MO2271 MO2326MO9178

Viajar con comodidad
Mejora tus viajes con prácticos accesorios de viaje. Haz que cada viaje sea fluido y productivo 
con estas herramientas esenciales. Gestiona tu agenda sin esfuerzo con nuestro smartwatch, 
disfruta de tu bebida favorita con nuestro vaso, concéntrate en el trabajo con los auriculares 
con cancelación de ruido y no pierdas de vista tus pertenencias con nuestro localizador 
inteligente. Viaja de forma más inteligente, trabaja mejor.

MO9178	 ›	 18
MO2271	 ›	 17
MO2326	 ›	49

Trolley rígido de 20” en ABS.
Pulsera de actividad para medir tu salud
Vaso de doble pared 160 ml.

MO2275	 ›	 17
MO2277	 ›	 17

Auriculares plegables ANC.
Localizador inteligente Apple® Find My.
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MO2275 MO2277

Business Elegance
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MO2271

Nuevo reloj inteligente 
con nuevas funciones
Este smartwatch inalámbrico 4.0 realiza un 
seguimiento de todas tus actividades diarias, 
como el recordatorio de sedentarismo, 
la frecuencia cardiaca, el oxígeno en 
sangre o monitoriza el sueño. Así como 
alerta de mensajes o llamadas entrantes  
y notificaciones de calendario. ¡El 
complemento perfecto para usar a diario!

A
B
C
D
E

Exterior de aleación de zinc. 
Menú de acceso rápido. 
Alerta por vibración. 
Pantalla de 240x296 píxeles totalmente táctil. 
Tiempo de carga alrededor de 2hr.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

APP HryFine. Descarga 
la app en la store de tu 
smartphone, y empieza 
a usarla.

Busca  MO2277
Localizador inteligente inalámbrico 5.2 en ABS. con correa llavero. 
Radio de localización: 20 m. Requiere una aplicación gratuita ( Find my® 
disponible en iOS y Android). Incluye 1 pila CR2032. Medida 5,4x3x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,30	 12,80	 12,00 	 11,50 	 11,02

Silent  MO2275
Auriculares inalámbricos plegables con cancelación activa del ruido (ANC) 5.3 en 
ABS. Función manos libres y micrófono. Tiempo de reproducción aprox 17 h. Incluye 
cable de carga micro USB. Batería recargable Li-ION de 200 mAh. Alcance: 10 m. 
Medida 17,5x8x20 cm  Técnica impresión Etiqueta digital*,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 39,96	 37,62	 36,32 	 35,00 	 33,96

Irto  MO2271
Pulsera de actividad inalámbrico 4.0 de aleación de zinc con correa de silicona. 
Pantalla LCD táctil de 2,01 pulgadas. Batería recargable Li-Pol de 90 mAh. Requiere 
una aplicación gratuita (Fitpro disponible en iOS y Android). Medida 2,5x4x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 25,30	 23,84	 22,58 	 21,62 	 21,56

Arta  MO2270
Pulsera de actividad inalámbrico 4.0 en ABS con correa de silicona. Pantalla 
LCD táctil de 0,96 pulgadas. Batería recargable Li-Pol de 90 mAh. Requiere una 
aplicación gratuita (Fitpro disponible en iOS y Android). Medida 2,4x4,5x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 16,00	 15,38	 14,44 	 13,82 	 13,26

APP HryFine. Descarga 
la app en la store de tu 
smartphone, y empieza 
a usarla.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Budapest  MO9178
Trolley rígido de 20’’ en ABS. Compartimento principal y un compartimento 
interior. Cierre de seguridad integrado. Medida 34x20x47 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 85,26	 81,68	 78,62 	 75,50 	 75,40

Stor  MO2341
Maleta trolley ABS de 14 pulgadas con 4 ruedas.  Dispone de un bolsillo interior 
con cremallera. Incluye cerradura de combinación y bastidor de doble tubo. 
Medida 40x20x30 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 77,94	 74,86	 71,68 	 68,80 	 68,74

Onbag  MO2373
Bolsa de viaje de equipaje de mano de 600D RPET con gran bolsillo frontal 
con cremallera y dos pequeños bolsillos laterales. Incluye compartimento para 
portátil de 15’’. Correa acolchada extraíble y ajustable para el hombro. Correa para 
trolley. Medida 40x15x30 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 32,24	 31,00	 29,66 	 28,38 	 28,08

Dalvik  MO2284
Mochila tipo carrito para portátil en poliéster RPET 600D. Incluye un 
compartimento interno para computadora portátil de 15’’. Bolsillo 
delantero con cremallera. Dos bolsillos laterales. Tres bolsillos interiores. 
Espalda y tirantes acolchados. Estructura doble tubo. Medida 31x19x47 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 76,12	 73,30	 70,42 	 67,56 	 67,26
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Trolley  como equipaje de mano 
que cabe debajo de la mayoría de  
los asientos de un avión
Este trolley de 14”” puede usarse como equipaje de mano para 
colocar bajo el asiento durante tu vuelo, es resistente y funcional, 
ideal para cualquier viaje corto. Con espacio para guardar tus 
objetos de valor, ¡y además puedes evitar los costes adicionales 
de facturar el equipaje!

A
B
C
D
E

Trolley de 4 ruedas.  
Capacidad de 14 pulgadas. 
Cierre de seguridad incluido. 
Cabe en el espacio inferior del avión. 
Asa retráctil.

Stor MO2341
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Fodral  MO2300
Bolsa para portátil de 15’’ en poliéster RPET 300D con asas y correa pasamaletas. 
Medida 40x3x29 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,14	 10,74 	 10,20 	 9,58	 9,10

Akraos  MO2318
Mochila RPET 600D y forro 210D. Compartimento para portátil 15’’. Bolsillo 
exterior con cremallera para tableta 10’’, 2 bolsillos interiores, 2 bolsillos 
para bolígrafos, bolsillo con cremallera. 2 bolsillos laterales, Espalda 
y hombreras acolchadas. Funda para maleta. Medida 31x13x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 19,50	 19,34	 18,46 	 17,64 	 16,70

Cómodo de  
llevar y protege  
tu tecnología
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MO2305

MO2317

Laugar  MO2305
Mochila delgada para portátil de 15’’ de 300D RPET y 
forro de 210D RPET. Incluye compartimento para portátil, 
2 bolsillos internos, 2 bolsillos internos para bolígrafos 
y 2 asas acolchadas. Espalda y tirantes acolchados 
y suaves. Soporte para trolley. Medida 41x29x11 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 15,84	 15,68	 14,94 	 14,24 	 13,44

Business Elegance
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MO2388

MO2339

MO2285

MO2282

MO2388

MO2388

MO2176

Accesorios prácticos  
para su oficina
Renueva los artículos de oficina con tu marca. Manténgase 
fresco con nuestro ventilador USB, utilice este práctico 
bolígrafo con herramientas de limpieza de auriculares  
e ilumine su espacio de trabajo con nuestra lámpara retráctil.  
La combinación perfecta de funcionalidad e innovación.

MO2282	 ›	23
MO2388	 ›	23
MO2339	 ›	23
MO2285	 ›	29

Ventilador portátil USB-C.
Bolígrafo con juego de limpieza TWS.
Lámpara de mesa recargable por USB.
Libreta A5 Bolsillo delantero de PU.

22
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Kleen Set  MO2388
Bolígrafo con juego de limpieza TWS. Incluye un kit de limpieza de auriculares 
True Wireless Stereo (TWS): pluma metálica, esponja y cepillo. Tinta azul. 
Medida Ø1,4x15,9 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,30	 1,58	 1,50	 1,44	 1,38

Taplamb  MO2339
Lámpara de mesa USB retráctil y recargable en ABS. Incluye 12 luces LED con 
intensidad luminosa ajustable y atenuación continua. Batería incorporada: 1200 mAh 
(6 h de tiempo de funcionamiento tras una carga completa). Incluye cable de carga 
USB de tipo A a tipo C. Medida Ø10,6x28 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,66	 13,16	 12,34 	 11,82 	 11,34

Phan  MO2282
Ventilador portátil UBS-C para smartphone en TPE. 
Medida 8,8x3,5x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,68	 2,44	 2,26	 2,12	 2,00
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Organizarse en cualquier momento

Faux  MO2361
Portadocumentos A4 en RPET con detalles de piel 
sintética. Bloc de notas A4 reemplazable .30 páginas 
rayadas de papel reciclado. Portabolígrafos. 4 tarjeteros, 
3 bolsillos pequeños y un compartimento grande.  
Cierre con correa magnética. Medida 24x2x31 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 23,34	 22,10	 21,08 	 20,00 	 19,86

Penever  MO2354
Bolígrafo sin tinta de aluminio reciclado 
de larga duración.  El bolígrafo escribe con 
la punta de aleación metálica y tiene una 
protección de plástico. Medida Ø0,8x15,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,80	 1,70

Feux  MO2360
Portadocumentos A5 en RPET con detalles  
de piel sintética. Libreta A5 recargable con tapa  
de corcho duro. Encuadernado. 128 pág. rayadas  
de papel reciclado (64 hojas). Portabolígrafos.   
2 tarjeteros y un compartimento grande. Cierre 
elástico con detalle metálico. Medida 17,5x2x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,36	 16,86	 16,06 	 15,20 	 14,52
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MO2332

C

Sets de regalo que 
causan impresión 
Nuestros sets de regalo son sofisticados y prácticos. 
Con una elegante libreta, un bolígrafo y un llavero, 
este set eleva tanto el estilo como la funcionalidad, 
dejando una impresión duradera en el destinatario.

A
B
C

Libreta de RPET con compartimento frontal para teléfono. 
Tarjetero de metal y RPET. 
Bolígrafo de metal y RPET (tinta azul).
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Scribi3  MO2334
Set de regalo de 3 piezas en caja de regalo. Incluye bolígrafo metálico 
con detalle de poliéster RPET, llavero de poliéster RPET y tarjetero de 
poliéster RPET con placa metálica. Tinta azul. Medida 16x16x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,24	 13,74	 12,90 	 12,36 	 11,86

Scribi4  MO2335
Set de regalo de 3 piezas en caja de regalo. Incluye bolígrafo giratorio de metal 
con detalle de poliéster RPET, cuaderno de tapas duras RPET con bolsillo frontal 
para smartphone y llavero de poliéster RPET. Tinta azul. Medida 22,6x21,6x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 15,42	 14,92	 14,02 	 13,46 	 12,90

Scribi  MO2332
Bolígrafo giratorio de metal con detalle de poliéster RPET 
presentado en estuche de regalo. Tinta azul. Medida 19,8x4,3x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 6,94	 6,04 	 5,78 	 5,52	 5,18

Scribi2  MO2333
Set de regalo de 2 piezas en caja de regalo. Incluye bolígrafo metálico 
con detalle de poliéster RPET y llavero de poliéster RPET. Tinta azul. 
Medida 16x7,7x2,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,30	 8,40 	 8,04 	 7,72	 7,28
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MO2325

MO2390

Notemix  MO2390
Juego de libretas A5 RPET de fieltro y tapa dura 
con soporte para teléfono y bolígrafo con cuerpo 
de bambú. 160 páginas rayadas de papel reciclado 
(80 hojas). Cinta elástica de cierre. Marcapáginas 
de cinta. Tinta azul. Medida 19,5x1,8x23,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,S,L,P,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,64	 8,14 	 7,76 	 7,46	 7,14

28

End of Year Experience



04

04 03 15

06 77 66 15 04 03

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Cinco  MO2285
Libreta A5 con tapa dura de PU y bolsillo frontal para teléfono. Encuadernado en 
cartoné. 160 páginas rayadas de papel reciclado (80 hojas). Marcapáginas de cinta a 
juego. Medida 21x14x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,16	 5,18 	 4,94	 4,62	 4,40

Bergamo  MO2309
Bolígrafo de aluminio reciclado con pulsador de bambú. 
Punta y clip plateados. Tinta azul. Medida Ø0,9x13,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,38	 1,18	 1,10	 1,02	 0,96

Bolígrafos y libretas de moda
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Bern Rose  MO2371
Bolígrafo con pulsador de aluminio 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,08	 1,00	 0,96	 0,90	 0,80

Geneva  MO2380
Bolígrafo de aluminio reciclado con detalles en oro rosa. Tinta azul. 
Medida Ø1x14,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,34	 1,14	 1,04	 0,98	 0,92
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Bern Ra  MO6561
Bolígrafo con pulsador de aluminio reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø1x13,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 1,96	 0,88	 0,84	 0,78	 0,68

Dana  MO6560
Bolígrafo con pulsador de aluminio reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø0,8x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,34	 1,14	 1,06	 0,98	 0,92
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Gali  MO2272
Termómetro Galileo de cristal con cinco globos flotantes de 
colores. Cada globo indica la temperatura de 18°c a 26°: Rojo 26°, 
Azul royall 24°, Naranja 22°, Verde 20°y Morado 18°. La esfera 
más baja del grupo superior indica la temperatura ambiente. 
Medida Ø3,6x28 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,46	 17,70	 16,86 	 16,04 	 15,40

El termómetro de Galileo 
histórico, bello y sencillo 
Este termómetro es un accesorio elegante 
para cualquier espacio de trabajo o doméstico. 
Está fabricado con un cilindro de cristal sellado 
que contiene un líquido transparente y varios 
recipientes de cristal de distinta densidad. Cada 
recipiente responde a los cambios de temperatura 
subiendo o bajando en el líquido. Este artículo sólo 
proporciona temperaturas ambiente aproximadas.

A
B
C
D

Recipiente de tubo de vidrio. 
Líquido en el interior. 
Recipiente que indica la temperatura. 
Etiqueta de temperatura.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Caratil  MO2396
Libreta A5 con tapa de cartón reciclado duro. 160 páginas 
rayadas (80 hojas de papel reciclado). Cinta elástica de cierre 
y portabolígrafo, marcapáginas. Incluye bolígrafo con pulsador 
y cuerpo de papel reciclado. Tinta azul. Medida 14x1,2x21 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,PD 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,14	 3,50 	 3,30	 3,16	 3,04

Clambu  MO2353
Reloj de sobremesa analógico de bambú. Funciona 
con una pila AA. No incluida. Medida 8x4x9,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,20	 12,70	 11,88 	 11,40 	 10,92

Memweek  MO2289
Planificador semanal de mesa de 125 páginas en 6 idiomas (EN/DE/FR/ES/
IT/NL/PL) con cubierta de papel kraft, cartón, barril de cartón, bolígrafo de 
tinta azul, regla de madera y bloc de notas adhesivas. Medida 30,x1,6x21,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,32	 6,78 	 6,46 	 6,14	 5,88
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MO2311 › 51MO2316 › 37

MO2325 › 49

MO2325 › 49

Esta nueva colección ofrece productos 
para todos los momentos de la vida, tanto 
de trabajo como de ocio. Eleve su marca 
con una versátil colección de productos, 
desde vasos hasta fiambreras. Destaque 
con diversos estilos de personalización  
y técnicas de decoración.

Lifestyle 
Experience
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MO2316

MO2317

MO2315

Colección de acero inoxidable 
reciclado en nuevos colores
Nuevas botellas aisladas al vacío, ¡ahora disponibles  
en nuevos y populares colores! Fabricadas en un  
90% de acero inoxidable reciclado y con una práctica  
asa de transporte. Disponible en varios tamaños y  
formas, mantiene sus bebidas calientes o frías.

MO2315	 ›	37
MO2316	 ›	37
MO2317	 ›	37

Botella de doble pared 500 ml.
Botella de doble pared de 320 ml.
Vaso de doble pared 350 ml.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Onyx  MO2316
Botella de doble pared aislada al vacío de acero 
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con doble apertura de 
la tapa de PP reciclado para facilitar la limpieza. 
Capacidad: 320 ml. Antifugas. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,34	 13,98	 12,76 	 12,18 	 11,58

Emerald  MO2315
Botella de doble pared aislada al vacío de acero 
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con acabado de caucho y 
asa de silicona. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x22,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,76	 13,40	 12,16 	 11,56 	 11,04

Topaz  MO2317
Vaso de doble pared de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero 
inoxidable) con capa exterior de PP reciclado y correa de 
RPET. Anti fugas. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RD,S,T1,TD,TR,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,94	 7,80 	 7,42 	 7,00	 6,68
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Acero inoxidable reciclado 
con revestimiento cerámico
Esta botella tiene un revestimiento cerámico  
para obtener el sabor más puro y limpio.

Nunavut MO2383

A
B
C
D

Doble pared. 
Capacidad de 500 ml. 
Revestimiento cerámico interior. 
Anti fugas.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Nunavut  MO2383
Botella de doble pared aislasa al vacío de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con 
capa interior de cerámica.Capacidad: 420 ml. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,12	 13,76	 12,54 	 11,98 	 11,38

Nunavum MO2398
Vaso de doble pared con aislamiento al vacío de acero inoxidable 
reciclado (90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con revestimiento interior de cerámica. Antifugas. Capacidad: 450 ml. 
Medida Ø8,5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,82	 14,46	 13,22 	 12,62 	 12,00
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Botella térmica  
de doble pared
Diseñada pensando en una funcionalidad 
innovadora, nuestra botella cuenta con  
un líquido único que conduce la temperatura 
rápidamente cuando se agita. A diferencia  
de las botellas tradicionales con aislamiento  
al vacío, esta construcción de doble pared  
sin aislamiento al vacío, ofrece un nuevo  
nivel de comodidad y rendimiento. 
Compruébelo usted mismo.

Calefrio  MO2331
Botella de acero inox reciclado doble pared (90% de acero inox reciclado  
y 10% de acero inox) tapa de silicona. Simplemente agitando la botella,  
la temperatura de la superficie cambia para calentarse o enfriarse, 
dependiendo del líquido que contenga. Capacidad: 400 ml.  
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 22,70	 21,62	 20,04 	 19,12 	 19,02
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¿Cómo activarlo?
Agite la botella durante 3 segundos para activar la sensación de calor  
o frío. El cuerpo exterior de la botella se calienta con bebidas calientes  
y se enfría con bebidas frías. Agíte la botella de nuevo para reactivar  
la sensación cuando esta desvanezca.

Caliente
Las bebidas calientes provocan  
un tacto cálido y relajante. Perfectos 
para combatir el frío y mantener  
las manos calientes y cómodas. 

Fresco
Las bebidas frías provocan  
un agradable toque de frescor. 
Perfecto para los días calurosos  
y los entrenamientos en los que 
necesitas refrescarte rápidamente.

Reactivación
La temperatura de la bebida variará 
en función del entorno exterior 
en el transcurso de 3 horas. 
Se recomienda volver a agitar la 
botella despues de 3 horas para 
obtener el máximo rendimiento.

Exterior 90% acero inoxidable 
304 reciclado.

Capa de vacío.

Interior 90% acero inoxidable 
304 reciclado.

Capa de lapeado electrolítico

Sustancia reactiva.

Revestimiento.

A

 
B

C

 
D

E

F

Stand by Agitación (3 seg) Reacción (3h)

41

Lifestyle Experience



C

A

B

D

CX1529

Musey MO2312

A
B
C
D

Batería de altavoz de 500 mAh. 
Conexión de carga USB-C. 
Base de goma.  
Asa de mano de silicona.

Botella con función  
de altavoz portátil
Esta botella ofrece comodidad y entretenimiento en cualquier 
lugar. Con una capacidad de 500 ml y un diseño anti fugas, 
cuenta con una práctica asa de silicona y un altavoz, que  
se puede quitar fácilmente para limpiar la botella, lo que  
garantiza que tu botella se mantenga fresca y funcional.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Phottle  MO2308
Botella de doble pared  aislada al vacío de acero inoxidable reciclado 
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) con tapa 
de silicona antideslizante con anillo portateléfono. Capacidad: 420 ml. 
Medida Ø6x21 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,50	 13,14	 11,90 	 11,30 	 10,80

Musey  MO2312
Botella  doble pared aislada al vacío de  acero inoxidable reciclado  
(90% acero inox reciclado y 10%  acero inox) y asa de transporte  
de silicona con altavoz inalámbrico 3 W. Capacidad: 500 ml. Batería  
500 mAh. Desmontar el altavoz para limpiarlo. Antifugas.  
Medida Ø7,2x27 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 20,82	 20,46	 18,96 	 18,10 	 17,34
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Emerald Set  MO2314
Set de 2 piezas para el almuerzo, que incluye botella doble 
pared aislada al vacío de acero inoxidable reciclado  
(90% de acero inox reciclado y 10% de acero inox) y fiambrera 
de PP reciclado con tapa de bambú y banda elástica de 
RPET. Capacidad 500 ml y 900 ml. Medida 22x23x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DL,DO1,RL,RD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 23,18	 22,06	 20,48 	 19,54 	 19,44

La fiambrera 
siempre contigo

End of Year Experience
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Carabi  MO2336
Botella de doble pared aislada al vacío de acero  
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado  
y 10% de acero inoxidable) con tapa de asa de mosquetón. 
El mosquetón no es para escalada (uso no profesional). 
Antifugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,TS,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,64	 13,28	 12,10 	 11,54 	 10,96

Riflow  MO2283
Botella aislante al vacío de doble pared de acero  
inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) con pajita incorporada y tapa 
con asa. Anti fugas. Capacidad: 660 ml. Medida Ø7x27 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P,TS 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,12	 13,76	 12,54 	 11,98 	 11,38

Ives  MO2234
Botella de doble pared aislado al vacío de acero inoxidable 
reciclado con tapa con asa y base con detalle de corcho. 
Anti fugas. Capacidad: 500 ml. Medida Ø7x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RD,RL,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 12,94	 12,58	 11,40 	 10,88 	 10,32
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Athena  MO6750
Botella de doble pared con aislante al vacío en acero inoxidable 
reciclado. Capacidad de 500 ml. Anti fugas. Medida Ø7x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RD,RL,L,P,TS 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,42	 10,22 	 9,70 	 9,28	 8,82

El estilo está en esta 
botella disponible  
en diferentes colores
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Lox  MO2343
Fiambrera de acero inoxidable reciclado con tapa de PP reciclado 
y con 4 cierres laterales. Capacidad: 850 ml. Medida 19x14x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,72	 10,82 	 10,38 	 9,96	 9,44

Lox Plus  MO2344
Fiambrera de acero inoxidable reciclado con tapa de PP reciclado y 4 cierre 
laterales. Incluye separador. Capacidad: 1500 ml. Medida 22,5x17x7,6 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,78	 16,96	 16,20 	 15,22 	 14,66
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Walnut  MO2322
Vaso de pared simple de acero inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable  
reciclado y 10% de acero inoxidable) con asa y tapa de nogal. Capacidad: 350 ml. 
Quitar el asa para limpiarlo. Al tratarse de un vaso de una sola pared, puede producirse 
transferencia de calor. Medida Ø8,5x10,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,76	 8,86 	 8,50 	 8,14	 7,70
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Acero  MO2325
Taza de doble pared de acero inoxidable reciclado  
(90% de acero inoxidable reciclado y 10% de acero inoxidable) 
con asa de madera. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,10	 8,96 	 8,54 	 8,08	 7,72

Oz  MO2326
Vaso pequeño de doble pared con aislamiento al vacío de 
acero inoxidable reciclado (90% de acero inoxidable reciclado 
y 10% de acero inoxidable) y tapa con orificio para beber 
de PP transparente. Capacidad: 160 ml. Medida Ø6x11,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,76	 8,56 	 8,10 	 7,74	 7,34

Acerito  MO2323
Vaso de doble pared en acero inoxidable reciclado  
(90% acero inoxidable reciclado y 10% acero inoxidable) 
Apilable. Capacidad: 250 ml. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RL,RD,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,02	 7,88 	 7,48 	 7,08	 6,74
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MO2311

MO2310

PLA, la materia prima  
renovable y compostable 
El material PLA ayuda a reducir la huella de carbono 
en comparación con los plásticos de origen fósil. 
Los cultivos al crecer absorben co2 y se necesita menos 
energía, por lo que se producen menos gases de efecto 
invernadero para producir PLA que plástico de origen 
fósil. ¿Necesitas más razones para utilizarlo?

MO2310	 ›	51
MO2311	 ›	51

Vaso de doble pared PLA 350ml.
Fiambrera de maíz de PLA de 1000 ml.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Beibaku  MO2310
Vaso de doble pared de maíz PLA con tapa para beber de PP 
reciclado con interior de TPR. Capacidad: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,RD,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,54	 13,18	 12,00 	 11,44 	 10,86

Beibabox  MO2311
Fiambrera hecha 100% maíz PLA con tapa de bambú y cierre de 
banda elástica RPET. Capacidad : 1000 ml. Medida 19x12x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,38	 12,76	 11,90 	 11,38 	 10,90
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MO6855

MO2290

MO6866

MO6875

Tridus  MO6866
Vaso de doble pared con tapa y ranura para beber. Fabricado 
en PP reciclado. Capacidad: 300ml. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,74	 4,02 	 3,74	 3,54	 3,42
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Indusmax  MO2290
Fiambrera grande de PP reciclado con tapa hermética, válvula de 
silicona y cierre con dos broches laterales. Capacidad: 2200 ml. 
Medida 26x17x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,12	 9,22 	 8,84 	 8,46	 8,00

Indus  MO6855
Fiambrera de PP reciclado con tapa hermética, válvula de silicona 
y dos cierres laterales. Capacidad: 800 ml. Medida 21x11,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,26	 7,38 	 7,00 	 6,66	 6,30

Artículos de  
PP reciclado para  
llevar tu comida.  
¡Elige tu tamaño!
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MO2329
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Para los más pequeños  
Cuando se viaja con niños, la comodidad es fundamental: 
esta nueva colección es el regalo perfecto para ellos.

Sud  MO6935
Fiambrera infantil de PP reciclado con cierre de clic y 
bandeja interior. Capacidad: 700 ml. Medida 17x12x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,78	 5,60 	 5,36	 5,08	 4,82

Sed  MO2330
Vaso para bebés en Tritan. Capacidad: 250 ml. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 12,02	 11,52	 10,74 	 10,30 	 9,86

Sid  MO2329
Botella de bebida para niños en tritán con tapa con pajita 
incorporada. Antifugas. Capacidad: 450 ml. Medida Ø7x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,96	 7,76 	 7,34 	 6,98	 6,62
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Froath  MO2292
Espumador de leche eléctrico de mano en ABS con acabado mate. 
Batería integrada de 500 mAh de capacidad. Recargable por USB 
Type-C (cable incluido). Velocidad: 10 000 rpm. Medida Ø3x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,20	 12,70	 11,88 	 11,40 	 10,92

Colour Trent  MO9242
Taza de cerámica de 290 ml de capacidad. Presentado en 
una caja de regalo de cartón individual. Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,TC 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,24	 4,86 	 4,62	 4,34	 4,20

Kase  MO2385
Pequeño juego de fondue de chocolate de cerámica para dos personas.  
Incluye dos tenedores de metal con mango de madera. No incluye la vela.  
Capacidad: 240 ml. Medida 10x10x13 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,30	 10,10 	 9,60 	 9,16	 8,72

Big Kase  MO2386
Pequeño juego de fondue de cerámica con tapa para dos personas.  
Incluye 2 tenedores de metal con mango de madera. No incluye la vela.  
Capacidad: 300 ml. Medida 14x13x15,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 20,26	 19,76	 18,68 	 17,94 	 17,22
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MO6323

CX1483

Colección de tazas  
de sublimación
Una selección de nuestras tazas de sublimación,  
o en cerámica pero en diferentes variaciones,  
formas y colores. Convierte estas tazas en artículos 
únicos decorándolos con tus creaciones.

58

End of Year Experience



06

06 06 06

03 09

07

04

05

37

09

85 03

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Karoo  MO2101
Taza de cerámica con detalle de base de 
corcho. Capacidad: 280 ml. Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,56	 5,18 	 4,92	 4,64	 4,48

Tweenies Sublim  MO9451
Taza de cerámica estilo vintage de 240 ml de capacidad  
con recubrimiento especial para impresión por sublimación. 
Medida Ø8,5x8,5 cm  Técnica impresión Sublimación*,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,56	 5,48 	 5,28	 5,12	 4,90

Karoo Sublim  MO2102
Taza de cerámica con revestimiento especial para 
impresión por sublimación y detalle de base de 
corcho. Capacidad: 280 ml. Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impresión Sublimación*,RS,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,72	 6,78 	 6,46 	 6,20	 6,00

Sublimcoly  MO8422
Taza de cerámica de 300 ml. Con acabado especial 
para marcaje en sublimación. Asa e interior con color. 
Medida Ø8x9 cm  Técnica impresión Sublimación*,RS,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 7,16	 6,08 	 5,84	 5,66	 5,42

Subcork  MO6323
Taza de cerámica con revestimiento especial para impresión 
en sublimación y base de corcho. Embalaje individual en caja 
de cartón blanco. Capacidad: 300 ml. Medida Ø8,3x11 cm  
Técnica impresión Sublimación*,RS,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,62	 7,68 	 7,32 	 7,04	 6,80

Sublim  MO8040
Taza de cerámica de 300 ml de capacidad con 
recubrimiento especial para sublimación. Embalaje 
individual en caja de cartón blanca. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Sublimación*,RS,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,02	 4,94 	 4,74	 4,60	 4,40
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Vino  MO2291
Abridor eléctrico de botellas de vino en 
carcasa de ABS con acabado negro mate. 
Incluye 4 pilas AAA. Medida 5x4,5x19 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,58	 12,96	 12,12 	 11,58 	 11,10

Sencillo  
y fácil de usar

End of Year Experience
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Vinovault Set  MO2381
Set de vino en forma de botella en estuche de bambú. Incluye sacacorchos, 
vertedor de vino, tapón de botella y anillo de goteo de botella de vino. 
Medida 29x8,5x3 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,PD,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,20	 12,62	 12,14 	 11,60 	 11,08

Chesset  MO2393
Set de vino con tablero de ajedrez en caja de bambú.  Incluye sacacorchos, 
vertedor de vino, tapón de botella y anillo de goteo de botella de vino. 
Medida 16,5x14,5x4,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 19,08	 18,50	 17,80 	 17,04 	 16,32

Corcho  MO2320
Sacacorchos manual automático de palanca en 
ABS y acabado engomado. Medida 15x3x16 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,P,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,34	 17,58	 16,76 	 15,94 	 15,30
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Mai Tai  MO2293
Kit de cóctel en bolsa de algodón 220 gr/m² con cierre de cuerdas. 
Incluye 5 piezas: una jigger de medición de doble cara (15 y 30 ml), 
un machacador de madera, un colador de cóctel, un agitador de 
bebidas y un cuchillo y sacacorchos de camarero. Medida 26x23 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,S,T1,TD 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,74	 12,98	 12,34 	 11,68 	 11,20

Feltster  MO2356
Posavasos redondo de fieltro RPET. Medida Ø10x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,36	 1,00	 0,92	 0,90	 0,82
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Malta  MO2352
Alfombra de bar en PVC. Medida 60x9x1 cm  
Técnica impresión Impresión digital* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,92	 9,56 	 9,20 	 8,84	 8,34

Wool  MO2313
Abridor de botellas 3 en 1 en estuche de bambú. 
Incluye sacacorchos, 2 abridores de botellas y 
cortador de papel de aluminio. Medida 13,5x4x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,84	 3,86 	 3,68	 3,42	 3,24

Barto  MO2288
Abrebotellas de barman con mango de madera de caucho. 
Medida 4x14,4x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,84	 1,80	 1,60	 1,50	 1,42

Multivino  MO2296
Navaja de bolsillo de acero inoxidable en forma 
de botella de vino con 4 funciones: abrebotellas, 
cuchillo, sacacorchos y llavero. Medida 10x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,14	 5,16 	 4,94	 4,62	 4,40
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MO2310  › 51

MO2270  › 17

Mochilas resistentes, paraguas   
y accesorios para el invierno, esta 
colección está diseñada para durar  
y acompañarte en cada aventura  
al aire libre.

Outdoor 
Experience

65

Outdoor Experience



15”

03

03

03 03

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Fabricado en  
tejidos reciclados

Koper Back  MO2307
Mochila para portátil de 15’’ confeccionada en algodón reciclado preconsumo y 
poliéster reciclado (70%/30%). Tiene bolsillo frontal con cremallera, bolsillo con 
cremallera en la parte trasera. Espalda y tirantes acolchados y suaves. Soporte para 
trolley. Medida 34x45x13 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	20,08	 19,92	 19,02 	 18,18 	 17,22

Koper Roll  MO2400
Mochila con cierre rolltop con cremallera para portátil de 15’’, de algodón 
reciclado preconsumo y poliéster reciclado (70%/30%). Bolsillo frontal con 
cremallera. Espalda y hombreras acolchadas. 340gr/m². Medida 27x10x55 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 21,06	 20,90	 19,96 	 19,08 	 18,10

Koper Tote  MO2306
Bolsa de fin de semana de algodón preconsumo reciclado y poliéster 
reciclado (70%/30%) con forro poliéster RPET 210D. Tiene bolsillo 
frontal con cremallera, bolsillo trasero y cremallera, una correa para 
hombro ajustable y desmontable. Fondo acolchado. Soporte trolley. 
Medida 60x29x22 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 15,78	 15,62	 14,88 	 14,18 	 13,38
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MO2391

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Leirur  MO2391
Mochila para portátil de 15’’ en lona lavada. Gran bolsillo frontal 
con cremallera y compartimento interior para el portátil. Pequeño 
bolsillo frontal con cremallera.  Dos bolsillos laterales. Espalda y 
hombreras acolchadas, panel trasero y parte inferior. 450 gr/m². 
Medida 30x18x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 32,30	 31,06	 29,72 	 28,44 	 28,14
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MO2392	 ›	70
MO2372	 ›	70
MO2363	 ›	71

Riñonera de senderismo en nylon 420D.
Mochila de senderismo 18L.
Bastones de marcha nórdica.

Descubrir nuevos paisajes
Estos accesorios para actividades al aire libre están diseñados para aumentar 
la presencia de tu marca. Desde prismáticos impresos, hasta bastones de senderismo. 
Lleva lo esencial de tu marca con estilo con mochilas personalizables y ten tu logotipo 
siempre a mano con elegantes y prácticas riñoneras.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Nyko  MO2392
Riñonera de senderismo en nylon 420D repelente al agua con forro de 
poliéster 210D. Compartimento principal totalmente acolchado y gran abertura 
con cremallera bidireccional. Parte trasera ventilada. Medida 36x6,5x16 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 12,96	 12,80	 12,16 	 11,56 	 10,86

Bagga  MO2372
Mochila 18L en nylon 420D repelente al agua con banda reflectante. Compartimento para 
portátil de 15. Compartimento frontal con cremallera y bolsillo frontal deslizante con cierre 
de hebilla. 2 bolsillos laterales. Espalda y tirantes acolchados. Parte trasera ventilada. 
Medida 29,5x11x50 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 36,18	 34,46	 33,00 	 31,46 	 31,32

Mochilas  
trotamundos
Esta mochila está diseñada para mantener 
tus objetos esenciales secos y a salvo. 
Cuenta con un compartimento para portátil 
de 15 pulgadas, un compartimento frontal 
con cremallera y bolsillos portaobjetos.

70

End of Year Experience



03

14 03

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Xiula  MO2268
Silbato metálico con cordón para colgar que incluye cierre de seguridad. 
Medida 4,3x1,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,60	 1,58	 1,48	 1,42	 1,34

Nole  MO2363
Bastones de marcha nórdica totalmente ajustables de aluminio con 
empuñaduras de corcho, punteras de goma para marcha y cestas para barro. 
Presentados en una funda RPET ripstop. Totalmente ajustables: De 65 cm a 
135 cm. Medida 71x13 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	24,40	 23,12	 22,06 	 20,96 	 20,82

Sithru  MO2263
Prismáticos compactos y ligeros en ABS (8x 21) con correa de muñeca. Incluye 
paño de limpieza. Medida 9,2 x 10,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 15,18	 14,68	 13,80 	 13,24 	 12,70
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Irea  MO2170
Mochila poliéster 600D con cierre  roll top para portátil de 15’’ con correas  
y parte trasera acolchada y refuerzo en la base. Bolsillo frontal con cremallera  
con forro de 210D. Medida 32x13x61 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,26	 16,76	 15,96 	 15,10 	 14,42

Panda Bag  MO6550
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado. 220 gr/m².  
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,34	 6,58 	 6,08 	 5,74	 5,42

Cabetri  MO2401
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado pre consumo 
(70%) y RPET (30%). 140 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,84	 2,74	 2,46	 2,34	 2,24

Cabetri Colour  MO2402
Bolsa de cuerdas de algodón reciclado pre consumo 
(70%) y RPET (30%). 140 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,12	 3,22 	 2,94	 2,66	 2,52
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MO2317

MO2317

MO2170

Nuevos colores para una vida 
urbana cómoda y a la moda
Actualiza tus básicos con nuestros nuevos colores  
de moda. Perfectamente diseñada para complementar  
todas las marcas y accesorios, nuestra colección añade  
un toque fresco y urbano a tu vida diaria.

MO2170	 ›	72
MO2317	 ›	51

Mochila rolltop de poliéster 600D.
Vaso de doble pared PLA 350ml.
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Un pequeño paraguas plegable
Cuando está cerrado, ocupa un espacio mínimo, pero  
se abre hasta unas generosas 23”, garantizando una sólida 
protección contra la lluvia. Con función de apertura y cierre 
automáticos, su tejido de doble capa cuenta con un diseño 
interior que añade un toque distintivo a su marca.

A
B
C
D

Elegante paraguas de 23 pulgadas 
Patrón interior a cuadros 
Sistema de apertura y cierre automático 
Robusto mango curvado
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Lluvia  MO2286
Paraguas de 27’’ antiviento con apertura automática en pongee 
RPET 190T. Varilla y varillas de fibra de vidrio. Mango de paja de trigo 
reciclada y ABS. Puntas y parte superior de plástico. Medida 116 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,30	 17,92	 17,10 	 16,42 	 15,70

Canova+  MO2169
Paraguas de 23’’ antiviento y de apertura automática en pongee 190T con 
diseño interior a cuadros. Estructura de fibra de vidrio con eje chapado en 
negro y puntas de plástico. Mango curvado acabado en goma. Cierre manual. 
Medida 58,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	20,40	 20,02	 19,14 	 18,38 	 17,58

Arco  MO2287
Paraguas infantil de 18’’ en pongee 190T con estampado de arco iris. 
Tiene 8 paneles. Apertura manual y clousre. Costillas y marco de fibra 
de vidrio.  Mango y puntas de plástico. Mango curvado. Medida 46 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,88	 8,28 	 7,94 	 7,54	 7,02

Canova  MO2264
Paraguas de 23’’ plegable 3 tiempos, antiviento con apertura y cierre 
automáticos, en pongee 190T de doble capa con diseño interior a cuadros. 
Estructura y eje chapados en negro.  Parte central de dos secciones de 
fibra de vidrio negra niquelada. Mango curvado de madera. Medida 116 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 21,58	 21,20	 20,28 	 19,48 	 18,64
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MU2008

MU2007

Paraguas estampados
Su paraguas favorito está disponible en stock, pero 
también se puede crear según sus especificaciones 
exactas. Los paneles pueden fabricarse con los colores 
de su logotipo o incluso con un diseño fotográfico 
impreso en toda la superficie. 

Plazo de entrega a partir de 4 semanas.

MU2008	 ›	77
MU2007	 ›	77

Paraguas ligero plegado.
Paraguas plegable de 8 paneles.
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23”

19”

23”

MU2008
Mini paraguas plegable a 3 tiempos, de 19 pulgadas y peso ligero (100gr). 
Eje de aluminio negro y varillas de fibra de carbono resistentes al viento. 
Apertura y cierre manuales. 

MO2168
Paraguas a prueba de viento. 23” (102 cm de diámetro), con eje de metal 
chapado en negro y varillas de fibra de vidrio. Puntas de plástico, apertura 
automática y mango de plástico engomado.

MU2007
Paraguas plegable a 3 tiempos y de 21” (95 cm de diámetro). Eje de metal 
lacado en negro y varillas de fibra de vidrio. Apertura y cierre automáticos. 
Incluye funda a juego con banda reflectante. 

MU3012 
23 “, eje y costillas de fibra de vidrio. Mango de ABS con acabado engomado. 
Apertura automática. 
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Capnit  MO2359
Gorro de punto unisex de suave poliéster RPET elástico con puño y parche. 
Medida Ø21x23 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,42	 6,66 	 6,16 	 5,82	 5,50

Handnit  MO2399
Guantes de punto de suave poliéster RPET elástico con parche. 
Medida 24x12 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,62	 5,54 	 5,24	 4,94	 4,70
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Rafy  MO2338
Bufanda de poliéster RPET extensible. Medida 18x150 cm  
Técnica impresión Transfer digital*,E 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,98	 7,74 	 7,44 	 7,22	 6,82

Takai  MO6667
Guantes táctiles para smartphone en RPET con etiqueta para zona de 
impresión. Medida 23x12 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,E 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,30	 5,06 	 4,84	 4,58	 4,36

Polo Rpet  MO9965
Gorro unisex de punto suave en poliéster elástico RPET con puño 
enrollado Medida Ø20x21 cm  Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 9,64	 7,80 	 7,58	 7,38	 7,16
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MO6645

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Lighty  MO6645
Gorro de algodón (95% algodón y 5% spandex) en 190 gr/m². 
Medida 25x26 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,96	 5,00 	 4,72	 4,32	 4,12

Daria  MO8561
Bandana de microfibra. Medida 47x25 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,10	 2,20	 2,02	 1,84	 1,76
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Bragas de cuello multifuncionales
¿Buscas un regalo práctico y original? ¡Las bragas de cuello multifuncionales 
son la solución perfecta! Fabricadas con materiales transpirables, te mantienen 
caliente en el frío y fresco en el calor, lo que las convierte en un accesorio  
ideal para cualquier época del año. Gracias a su amplia superficie de impresión, 
puedes personalizarlas con tu logo. Los modelos más populares ahora también 
de producción europea.  Entrega a partir de 2 semanas.

ML3003
100% RPET. Tamaño 50x25 cm. También 
disponible en la UE: ML6003.

ML3103
Fabricado en Europa - 100% RPET. Tamaño 50x25 cm. 
También disponible en la UE: ML6103.

ML3006 
Braga de poliéster con forro polar. 70x25cm.
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Tu propio diseño  
en gorros y bufandas
Crea tus gorros de diseño multicolor  
y añade un parche tejido o sublimado  
para destacar de verdad.

Plazo de entrega a partir de 7 semanas.

MW1010 
Gorro acrílico con dobladillo jacquard y borla. 
También disponible en RPET: MW1110.

MW2007 
Bufanda de jacquard acrílico de doble capa 
con su diseño personalizado multicolor. 
También disponible en RPET: MW2107. 
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MW1011 
Gorro acrílico jacquard con estampado personalizado. 
También disponible en RPET: MW1111.

MW1012 
Gorro acrílico con dobladillo de jacquard y estampado 
personalizado. También disponible en RPET: MW1112.

MW1016 
Gorro acrílico jacquard con diseño personalizado, 
dobladillo de punto elástico 3*1 y borla.
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MW2006 
Bufanda de doble capa a todo color 
confeccionada en tejido de malla de poliéster. 

MW2008 
El pañuelo de doble capa a todo color 
más barato. Fabricado en tejido satinado. 

MW2005 
Bufanda de doble capa a todo color 
confeccionada en tejido de licra. 
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MW5004

Plazo de entrega a partir de 5 semanas.

El forro polar hace que este 
gorro también sea adecuado 

para climas más fríos

Vellón

MW5003 
Gorro de doble capa a todo color 190gsm, 100% 
poliéster 1 talla para la mayoría.  

MW5004 
Gorro a todo color con forro polar 190gsm, 100% 
poliéster 1 talla para la mayoría. 

A todo color
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Descubre nuestra colección de prendas SOL’S para la temporada  
de invierno, con parkas, forros polares, chaquetas ligeras  
y sudaderas. Desde hace más de 30 años, la marca SOL’S crea prendas 
personalizables de alta calidad que combinan estilo y durabilidad, 
ayudándote a expresarte y a transmitir tu mensaje con eficacia.

Stylish 
Apparel
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180gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

SOL’S ROBYN  S02109
Chaqueta. OXFORD 300D. 100% poliéster - 
Revestimiento de PVC. Forro y relleno de 100% 
poliéster.  Técnica impresión Serigrafía*,E,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 49,34	 47,58	 47,52	 47,48	 47,38
Precio en € / Marcado a 1 color*

POLYESTER
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

*

NY BK

*

380gr

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

380gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

* *

380gr

SOL’S WILSON BW MEN  
S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  
S02890
Chaleco acolchado. POLIAMIDA 380T. Tejido 
exterior y forro: 100% poliamida.. Relleno 
(tenga en cuenta que estamos en proceso 
de transición de las existencias): 90% 
de plumón y 10% de pluma hasta agotar 
existencias. A continuación, la transición 
a un 60% de Sorona 40% de poliéster 
reciclado.  Técnica impresión Bordados*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 59,92	 58,16	 58,10	 58,06	 57,96
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Chaqueta acolchada. POLIAMIDA 380T. Tejido 
exterior y forro: 100% poliamida. Relleno 
(tenga en cuenta que estamos en proceso de 
transición de las existencias): 90% de plumón 
y 10% de pluma hasta agotar existencias. 
A continuación, la transición a un 60% de 
Sorona 40% de poliéster reciclado.  Técnica 
impresión Bordados*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 85,04	 83,28	 83,22	 83,18	 83,08
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Chaleco acolchado. Poliamida 380T. 
Exterior y forro: 100% poliamida. 
Acolchado: 100% poliéster 180g/m².  
Técnica impresión Serigrafía*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 44,52	 42,76	 42,70	 42,66	 42,56
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Chaqueta acolchada. Poliamida 380T. 
Forro: 100% poliamida. Relleno: 100% 
poliéster - 180 g/m².  Técnica impresión 
Serigrafía*,E,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 63,66	 61,90	 61,84	 61,80	 61,70
Precio en € / Marcado 1 color*

Colores y tamaños en función del estilo seleccionado.

*Disponible en estilo mujer **Disponible para niños

SORONA® & RECYCLED POLYESTERSORONA® & RECYCLED POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTERPOLYAMIDE & POLYESTER
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280gr

BK

*

FN

*

AR

*

CR

*

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Chaqueta sin mangas. Tafetán 280T. Tejido exterior y 
forro: 100% poliéster. Relleno: plumón 100% poliéster.  
Técnica impresión Serigrafía*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 38,42	 36,66	 36,60	 36,56	 36,46
Precio en € / Marcado 1 color*

POLYESTER
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S00589

300gr

320gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA

DCFI

LMOR

NE

BG

AQ

RD

WH

RO

NO

CRRB BKNY

GMAR

** *

* 

* ** ** 

* 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

NY

CR

BK

SOL’S NORWAY  S51000
Chaleco con cremallera. LANA POLAR 320. 100% 
poliéster - Alta densidad.  Técnica impresión Bordado*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 22,00	 20,24	 20,18	 20,14	 20,04
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Sudadera con cremallera. LANA POLAR 300. 100% 
poliéster - Alta densidad.  Técnica impresión Bordado*,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 23,96	 22,20	 22,14	 22,10	 22,00
Precio en € / Marcado 1 color*

FLEECE

FLEECE 320
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190gr

S02947

GM

MURB

FN DB

OR RD

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

** *** *** *** *

*

WH

180gr

*

WH

RB

*

GY

*

FN

OR

CE

RD

*

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Camiseta manga larga. JERSEY 190.  
100% algodón semi-peinado Ringspun.,   
Técnica impresión Serigrafía*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 10,00	 8,82	 8,60	 8,52	 8,40 
COL	 12,36	 10,90	 10,66	 10,56	 10,36
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polo manga larga. PIQUÉ 180. 100% algodón peinado.   
Técnica impresión Serigrafía*E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 12,90	 11,72	 11,50	 11,42	 11,30 
COL	 15,04	 13,58	 13,34	 13,24	 13,04
Precio en € / Marcado 1 color*

*Disponible en estilo mujer **Disponible para niños

Colores y tamaños en función del estilo seleccionado.

COTTON JERSEY

COTTON PIQUE
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280gr

280gr

WH GY CE

RB FN BK

GY

RB

BT

FN

BO

BK

SOL’S CARTER  S03812
Sudadera con cremallera y capucha. Felpa perchada 280. 
80% algodón - 20% poliéster reciclado certificado GRS.  
Técnica impresión Serigrafía*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 30,46	 29,28	 29,06	 28,98	 28,86 
COL	 31,08	 29,62	 29,38	 29,28	 29,08
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S CONRAD  S04234
Sudadera de cuello con cremallera. Felpa perchada 280. 
80% algodón - 20% poliéster reciclado certificado GRS.  
Técnica impresión Serigrafía*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 28,48	 27,02	 26,78	 26,68	 26,48
Precio en € / Marcado 1 color*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / Confort sizing

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER
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S04238

280gr

S04239

GO BG

AA

WH

CEAR

BO

LLCY

AS

RB

PO

CI

PA

GY

BP

FN

EO GN

BK
** 

LY
** 

BT
** 

** ** 

CP
** 

** 

BL

** 

** 

RB

WH

FN

GY

BK

BO

BTKG BG CEOR

CPLY LLCYCI

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

** 

SOL’S COLUMBIA  S03814
Sudadera cuello redondo. Felpa perchada 280.  
80% algodón - 20% poliéster reciclado certificado GRS.  
Técnica impresión Serigrafía*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 18,78	 17,60	 17,38	 17,30	 17,18 
COL	 19,90	 18,44	 18,20	 18,10	 17,90
Precio en € / Marcado 1 color*

SOL’S CONDOR  S03815
Sudadera con capucha. Felpa perchada 280.  
80% algodón - 20% poliéster reciclado certificado GRS.  
Técnica impresión Serigrafía*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 25,36	 24,18	 23,96	 23,88	 23,76 
COL	 28,00	 26,54	 26,30	 26,20	 26,00
Precio en € / Marcado 1 color*

*Disponible en estilo mujer **Disponible para niños

Colores y tamaños en función del estilo seleccionado.

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL Confort sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / Confort sizing 

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER
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100
MOQ

150
MOQ

A partir de 100 unidades, puede crear su propio estilo y hacer 
que el tejido se adapte a los colores de su empresa. Personaliza 
accesorios como cremalleras, tiradores y cordones, y utiliza toda 
la superficie para tu marca.

Plazo de entrega a partir de 6 semanas

Sudaderas a medida

Mezcla y juega con 60 colores Inspirado por SOL’S

CG1012 
Sudadera unisex con capucha y bolsillo 
canguro. Fabricada en aprox. 320 gsm 60% 
algodón / 40% poliéster. Corte moderno. 
Inspirada en el SOL’S SNAKE.

Mezcla y juega  
con los colores

Colores interiores  
y exteriores

Unisex
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Mezcla y juega  
con los colores

95

Stylish Apparel



500
MOQ

CG1018

CG1017CG1016

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

150
MOQ

100
MOQ

Inspirado por SOL’S

Diseña to propio forro polar o sudadera y manten 
abrigados a tus empleados y clientes.

Plazo de entrega a partir de 6 semanas

Sudaderas a medida

CG1018 
Chaqueta polar con cremallera. Fabricada en 100% 
poliéster antipilling, 280 g/m². Disponible en tallas 
de hombre y mujer. Inspirada en SOL’S NORTH. 
Mezcla y juega con 40 colores.  

CG1017 
Sudadera unisex con cremallera de 1/4 con puños, cuello 
y bajo de punto elástico. Fabricada en 320 g/m² 60% 
algodón/40% poliéster. Inspirada en SOL’S STAN.  
Mezcla y juega con 60 colores.

CG1016 
Sudadera unisex de cuello redondo con puños, cuello 
y bajo de punto elástico. Fabricada en 320 g/m2 60% 
algodón/40% poliéster. Inspirada en SOL’S SPIDER. 
Mezcla y juega con 60 colores.  
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Inspirado por SOL’S

CG1019 
Chaleco ligero fabricado en 100% poliéster. 
Disponible en tallas para hombre y mujer.  
Inspirado en SOL’S STREAM. Fabricado en  
1 color o 2 colores a elegir.. 
Mezcla y juega con 20 colores.
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MO2370 › 101
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MO2369 › 110

MO2280 › 109

MO2382 › 105

Siéntete como en casa con nuestra  
nueva colección para la vida diaria. 
¿Buscas crear un ambiente acogedor  
en tu hogar o simplemente disfrutar  
de un momento de tranquilidad? Nuestra 
nueva colección de velas o tazas de té 
tiene todo lo que necesitas para hacer 
de tu día a día algo más especial.

Daily 
Living
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03 0322 22

MO6316

MO6281

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Ancient  MO6281
Vela de 120gr con aroma a vainilla en recipiente de vidrio de 7 cm 
diámetro con tapa de bambú. Presentado en caja de regalo en 
tubo de papel. Tiempo de combustión: 20 horas. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,94	 7,80 	 7,42 	 7,00	 6,68

Ancient High  MO6316
Vela con aroma a vainilla en recipiente de vidrio de 8 cm diámetro 
con tapa de bambú. Presentado en caja de regalo en tubo de 
papel.  Tiempo de combustión: 40 horas. 240gr. Medida Ø8x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,08	 9,94 	 9,46 	 8,98	 8,58

100
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Crear un  
ambiente cálido

Veika  MO6986
Vela de cera vegetal con fragancia de lino fresco en tarro de gres con tapa 
de bambú. 200 gr. Tiempo de combustión: 36 horas. Medida Ø8x9,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 16,58	 16,22	 14,92 	 14,26 	 13,58

Kivas  MO2370
Vela de cera vegetal con fragancia de vainilla, en 
vidrio con piedras y mecha de madera. 200 gr. 
Tiempo de combustión: 20 horas. Medida Ø8,2x9,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,94	 9,74 	 9,26 	 8,84	 8,40

Menkaure  MO2061
Vela de cera vegetal con fragancia de lino fresco en tarro de gres con 
tapa de bambú y base de corcho. 80 gr. Tiempo de combustión: 7,5 horas. 
Medida Ø7x6,6 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,00	 8,80 	 8,34 	 7,96	 7,56
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Faulet  MO2376
Brazalete trenzado de piel sintética con herrajes de acero pulido. 
Cierre de presión. Circunferencia de la muñeca: 21 cm. Medida 21x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,06	 4,08 	 3,90	 3,62	 3,44

Pesacara  MO2379
Neceser de algodón orgánico con cremallera de color. 340 gr/m². 
Medida 23x15 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,80	 2,58	 2,38	 2,24	 2,10

Fauleti  MO2377
Brazalete trenzado de piel sintética con herrajes de acero pulido. Cierre 
de presión. Circunferencia de la muñeca: 19 cm. Medida 19x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,06	 4,08 	 3,90	 3,62	 3,44

Kleuren  MO9815
Neceser de algodón, con base y cremallera de color a juego. 340 gr/m². 
Medida 21,5x5x15 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,54	 3,46 	 3,24	 3,00	 2,84
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Quet  MO2382

A
B
C

Bordado de pequeños detalles a la perfección. 
Para los acogedores días de invierno. 
Manta de mohair de poliéster.

Siente la calidez  
de la impresión bordada
Experimente el lujoso resultado de nuestra manta de 
poliéster mohair con diseño a cuadros y flecos enrollados 
a mano. Ofrece posibilidades duraderas y coloridas  
en hasta 15 vibrantes colores, perfectos para regalar.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Zermatt  MO9089
Manta polar de coral de 200 gr/m² con forro de sherpa de poliéster reversible 
de 220 gr/m². Envuelto en cinta y tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 26,38	 25,04	 23,90 	 22,88 	 22,68

Quet  MO2382
Manta de poliéster mohair con diseño a cuadros y flecos enrollados 
a mano. Envuelta en cinta y tarjeta imprimible. Medida 127x152 cm  
Técnica impresión Papel digital*,E,P,S,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 31,22	 30,00	 28,90 	 27,82 	 27,58

Davos  MO9088
Manta de vellón de franela de 280 gr/m² envuelta en cinta y tarjeta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Papel digital*,E,P,S,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 16,48	 16,34	 15,78 	 15,22 	 14,42

Logan  MO6804
Manta de vellón de RPET de 280 gr/m² envuelta en cinta y tarjeta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Papel digital*,E,P,S,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 19,18	 19,04	 18,38 	 17,72 	 16,82
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MO2357 MO2394MO6659

Regalos y accesorios para tus viajes de invierno 
Prepárate para tu próxima aventura con nuestros accesorios esenciales para el aire libre,  
que incluyen una acogedora manta para calentarte bajo las estrellas, una fiel linterna para  
iluminar el camino en la oscuridad, un resistente vaso para bebidas calientes en las noches  
frías, un cómodo gorro para mantenerte abrigado y un elegante llavero para guardar  
tus objetos esenciales. Explora la naturaleza con confianza y comodidad.

MO6659	
MO2357	 ›	 109
MO2394	 ›	 108

Gorro de punto unisex.
Martillo de emergencia 3 en 1.
RPET sherpa fleece blanket 

MO2325	 ›	49
MO2297	 ›	 110

Taza de doble pared 350 ml.
Foldable knife in acacia wood
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Icehand  MO2328
Guante acolchado rascador de hielo con suave forro de sherpa. 
Medida 10x38 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,60	 6,54 	 6,22 	 5,94	 5,62

Shermatt  MO2394
Manta polar forrada de sherpa en 1RPET polar (180 gr/m²) y sherpa de 
poliéster ( 230 gr/m² ). Presentada en un asa de transporte de nylon RPET. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,E 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 25,44	 24,14	 23,04 	 22,04 	 21,84

Warmix  MO7780
Rasqueta para hielo con manopla forrada de pelo de borrego. 
Medida 23x17,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,TR,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,00	 3,40 	 3,02	 2,80	 2,60
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Boc  MO6702
Mini linterna portátil multifuncional de aluminio recargable por USB de 400 mAh  
y 6W COB con imán, mosquetón y abrebotellas. Poténcia: 800 lumens. 3 
modos de iluminación (alta, baja e intermitente). Medida 7x4,5x2,1 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,96	 5,18 	 4,92	 4,70	 4,50

Hamaluz  MO2357
Linterna de aluminio 3 en 1 con martillo de emergencia y cortador de 
cinturón de seguridad. Dispone de luz COB lateral y frontal. Incluye imán y 
correa de mano. Incluye batería recargable de 500 mAh. Medida 16,1x5,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 12,84	 12,34	 11,54 	 11,06 	 10,60

Haert  MO2278
Luz roja reflectora en forma de corazón en ABS con clip trasero. Incluye 2 pilas 
recambiables LR44. Medida 5x5x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,68	 1,96	 1,86	 1,80	 1,72

Bluz  MO2280
Linterna COB recargable de bolsillo con mosquetón en ABS. Luz de emergencia y 
3 modos de iluminación. 1 pila recargable de litio de 3,7 V y 200 mAh (incluida, no 
sustituible). Medida 11x3x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,00	 6,20 	 5,84 	 5,58	 5,32
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Pulric  MO2319
Portacredenciales retráctil en ABS con clip, 
llavero y abrebotellas. Medida 10x3,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,56	 2,92 	 2,74	 2,62	 2,52

Fife  MO2364
Navaja plegable de aluminio con mosquetón. Hoja 
de acero inoxidable. El mosquetón no es para 
escalada (uso no profesional). Medida 10x3x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,42	 6,52 	 6,24 	 5,96	 5,60

Nawkey  MO2369
Llavero hecho de nogal y PU. Medida 11x3x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,38	 2,34	 2,12	 2,00	 1,90

Wodycut  MO2298
Navaja multiusos de acero inoxidable con mango de 
madera de acacia. 7 funciones: abrebotellas, navaja, 
abrelatas, lima, puntas de destornillador, llavero y 1 
luz LED. 3 pilas de botón incluidas. Medida 6x3x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,88	 6,98 	 6,68 	 6,40	 6,02

Code  MO2395
Llavero con soporte para teléfono en 
madera de nogal. Medida 5,9x1,9x1,x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,02	 1,98	 1,76	 1,66	 1,56

Skarp  MO2297
Navaja plegable de acero inoxidable con mango 
de madera de acacia. Medida 9,1x2,4x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 6,72	 5,82 	 5,56 	 5,32	 4,98
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CX1548 › 133

CX1542 › 119

Póngase cómodo estas fiestas  
con nuestros accesorios y adornos. 
Disfrute personalizando una amplia 
gama de regalos navideños.  
Con oportunidades ilimitadas, 
¡comparta la alegría de las fiestas!

A Seasonal 
Touch
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Milky Way  CX1462
Guirnalda de 20 luces LED en forma de estrella de 
madera. Presentado en caja de cartón. Funciona 
con 2 pilas AA no incluidas. Botón de encendido / 
apagado en la caja de la batería. Medida 15x8,2x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,12	 6,32 	 5,96 	 5,68	 5,42

Baubli  CX1514
Adorno de cristal con cadena de 8 luces LED 
amarillo cálido y cordón de yute. Funciona 
con 2 pilas AA no incluidas. Medida Ø8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,86	 6,98 	 6,64 	 6,30	 5,96

Fairy  MO6611
Guirnalda de  50 luces LED de luz amarilla cálida 
en un carrete de madera. Longitud: 5 m. Funciona 
con 3 pilas AA no incluidas. Medida Ø3,5x6,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,74	 4,76 	 4,56	 4,24	 4,04

Santa Light  CX1541
Adorno de bola de cristal de Navidad con luz LED (100 lúmenes) 
sobre base de madera de caucho. Incluye un cable de carga USB  
(90 cm). Medida 6,1x6x7,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,42	 7,52 	 7,20 	 6,90	 6,50

115

A Seasonal Touch



06 40 40

40
4006

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Ponia  CX1463
Adorno para colgar en forma de casa de MDF con luz 
interior y motivos navideños. Incluye 3 baterías AG10. 
Medida 5,5x5,2x8 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,70	 3,46 	 3,30	 3,10	 2,94

Starlight  CX1527
Estrella  hecha de  MDF decorada. Lleva luz en 
el interior con adornos navideños y cordón para 
colgar. Incluye 3 pilas LR44. Medida 10,6x10,6x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 6,94	 6,04 	 5,78 	 5,52	 5,18

Lulie  CX1530
Árbol decorado de madera (80% madera de álamo y  
20% madera de maleza) con luz de 6 LED y cuerda para 
colgar. Incluye 1 pila CR2032. La madera es un material natural, 
el color del articulo puede variar de unas piezas a otras. 
Medida 8x7,3x2 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,24	 4,46 	 4,22	 4,04	 3,86

Lalie  CX1531
Estrella decorada de madera (80% madera de álamo y  
20% madera de maleza) con luz de 6 LED y cuerda para 
colgar. Incluye 1 pila CR2032. La madera es un material natural, 
el color del articulo puede variar de unas piezas a otras. 
Medida 7,5x7,5x2 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,24	 4,46 	 4,22	 4,04	 3,86

Lumitree  CX1362
Árbol con luz fabricado en pvc. Cambia de color de 
forma intermitente: blanco, azul, púrpura, rojo, amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 10x4x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,52	 3,56 	 3,40	 3,22	 3,10

Lumistar  CX1361
Estrella con Luz fabricada en pvc. Cambia de color 
forma intermitente : blanco ,azul,púrpura,rojo,amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 9x4x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,72	 3,74 	 3,58	 3,30	 3,14
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Xandle+  MO2366
Vela de cera LED con efecto de llama real en soporte de cristal.  2 pilas AA no 
incluidas. Medida Ø7,5 x 10 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,28	 7,40 	 7,04 	 6,70	 6,34

Xandle  MO2365
Pequeña vela de cera LED con efecto de llama real en soporte de cristal. 
Incluye pila CR2032. Medida Ø5 x 7,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,94	 4,92 	 4,66	 4,38	 4,20

Velas de cera con luz 
LED con efecto llama
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Lotus  CX1481
Porta velas de madera de álamo en forma de estrella con vela aromática 
de vainilla. Medida 10x9,5x6,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,58	 4,62 	 4,42	 4,20	 4,04

Pentas  MO6282
Porta velas de madera de álamo en forma redonda con  
88gr vela aromática de vainilla.  Tiempo de combustión: 12 horas.  
Medida Ø9x6,8 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,66	 4,88 	 4,64	 4,42	 4,24
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Stario  CX1370
Porta velas de cristal en forma de estrella, presentado en caja plateada 
con tapa transparente y lazo de decoración. Vela de té incluida. 
Medida 8x7,5x2,5 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 4,74	 2,68	 2,62	 2,56	 2,50

Bougie  CX1446
Portavelas de cristal rodeado de ornamentos. Presentado en caja de cartón y 
PVC con cinta y etiqueta. Medida 6x4 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,84	 5,82 	 4,64	 4,52	 4,38

Holifir  CX1542
Vela de cera vegetal en un soporte de porcelana en forma de árbol de Navidad 
con 2 mechas. 60 gr. Tiempo de combustión: 4 horas. Medida 10,7x11,3x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,18	 5,00 	 4,78	 4,52	 4,28

Forest  CX1508
Porta velas de cristal (120 gr) con decoración de bosque. Presentado  
en caja de cartón y PVC con cordón de yute y etiqueta kraft. Vela incluida. 
Medida 10x8,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,90	 7,36 	 7,02 	 6,68	 6,40
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Santo  CX1544
Pequeño adorno navideño de bola de nieve de 
cristal con base de poliresina. Medida 5,5x5,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,06	 4,08 	 3,90	 3,62	 3,44

Santisimo  CX1545
Adorno navideño de bola de nieve de cristal con base de poliresina. 
Medida 5,5x5,5x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,42	 6,52 	 6,24 	 5,96	 5,60

Bola de cristal 
navideña
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CX1551

CX1552

Jolly Crunch  CX1551
Adorno de personaje de cascanueces 
en madera. Medida 7 x 7 x 25,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,76	 9,96 	 9,46 	 9,08	 8,68

Jolly  CX1552
Colgante de madera del personaje 
Cascanueces. Medida 4,5x3,5x13,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,92	 2,96 	 2,82	 2,66	 2,56
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Happy Ball  CX1466
Bola navideña en PP brillante con placa para 
sublimación. Diámetro 6 cm. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Sublimación*,DO1,DL,P,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,96	 3,58 	 3,46	 3,34	 3,22

Jingle Ball  CX1449
Altavoz inalámbrico 5.0 en ABS con forma de bola 
de Navidad. Fácil conexión con cualquier dispositivo 
compatible inalámbrico. Batería recargable Li-ion 
de 300 mAh. Incluye cable de carga. Output: 3 W 
y 4  Ohm. Radio de alcance: 10 m. Medida Ø7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,14	 13,52	 12,66 	 12,10 	 11,60

Rouge  CX1335
Juego de 6 adornos en fieltro para colgar en el 
árbol de navidad: árbol, copo de nieve, campana, 
calcetín, reno y flor de navidad. Medida 6 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 3,26	 1,90	 1,78	 1,68	 1,60

Chriset  CX1495
Juego de 6 adornos navideños de madera de haya con cordón 
de yute. Presentados en caja kraft. Medida 7,6 x 8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,18	 3,22 	 3,06	 2,90	 2,78

Helsinborg  CX1349
Juego de 6 adornos de madera para el árbol de navidad, presentado 
en caja de cartón con tapa transparente. Medida 20x5x1 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,24	 4,22 	 3,10	 3,02	 2,94
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Woodtree  CX1278
Árbol de navidad de madera con 12 adornos para colgar. Presentado 
en una caja individual con tapa transparente. Medida 22x16,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,52	 6,62 	 6,34 	 6,06	 5,70

Silueta  CX1510
Adorno decorativo con forma de árbol de Navidad de madera contrachapada 
y 10 adornos variados. Requiere montaje. Medida 16x16x19,8 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,68	 7,68 	 7,20 	 6,92	 6,56
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Neuy  CX1474
Colgante en forma de copo de nieve de 
madera y cordón de yute. La madera es 
un producto natural, puede haber ligeras 
variaciones en el color y el tamaño por 
artículo, lo que puede afectar el resultado 
final de la impresión. Medida 7,9x7x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Arseed  CX1555
Colgador decorativo de madera en forma 
de árbol con cordón de yute que incluye 
semillas de abeto. Presentado en sobre 
kraft. Fabricado en Europa Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,54	 2,58 	 2,44	 2,32	 2,22

Bauseed  CX1515
Adorno navideño hecho de papel de semillas 
en forma redonda de flores silvestres y 
cuerda de yute. Después de usarlo, planta el 
adorno y observa cómo crecen en tu jardín. 
Fabricado en la UE. Medida 8x7x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,32	 1,30	 1,22	 1,16	 1,08

Roseed  CX1556
Colgador decorativo de madera en 
forma de bola con cordón de yute que 
incluye semillas de abeto. Presentado 
en sobre kraft. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,54	 2,58 	 2,44	 2,32	 2,22

Starseed  CX1516
Adorno navideño hecho de papel de semillas 
en forma de estrella de flores silvestres y 
cuerda de yute. Después de usarlo, planta el 
adorno y observa cómo crecen en tu jardín. 
Fabricado en la UE. Medida 8x8x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,32	 1,30	 1,22	 1,16	 1,08

Baly  CX1473
Colgante redondo de MDF y cordón de yute.
El MDF es un producto natural, puede haber 
ligeras variaciones en el color y el tamaño 
por artículo, lo que puede afectar el resultado 
final de la impresión. Medida 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Treeseed  CX1517
Adorno navideño hecho de papel de 
semillas en forma de árbol de Navidad 
de flores silvestres y cuerda de yute. 
Después de usarlo, planta el adorno 
y observa cómo crecen en tu jardín. 
Fabricado en la UE. Medida 8x6,5x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,32	 1,30	 1,22	 1,16	 1,08

Arby  CX1475
Colgante forma de árbol de madera y 
cordón de yute. La madera es un producto 
natural, puede haber ligeras variaciones 
en el color y el tamaño por artículo, lo 
que puede afectar el resultado final de 
la impresión. Medida 7,9x6,3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Snowy  CX1437
Bola navideña con acabado perlado con colgante. 
Caja individual decorada a juego. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,40	 3,22 	 3,08	 2,86	 2,70

Buno  CX1472
Colgante en acero inoxidable de forma redondo. 
Presentado en un sobre. Fácil de doblar en 
un bonito cuadrado. Medida 8,9xØ8x0,05 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L,S 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,28	 3,32 	 3,16	 3,00	 2,88

Woostar  CX1373
Estrella de madera con cinta roja para colgar 
en el árbol de Navidad. Medida 9,5x10x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,32	 1,12	 1,02	 0,96	 0,90

Slatetree  CX1433
Colgante en forma de estrella Medida 10x8,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,80	 1,78	 1,68	 1,60	 1,52

Esty  CX1476
Colgante forma de estrella de MDF y cordón 
de yute. El MDF es un producto natural, puede 
haber ligeras variaciones en el color y el tamaño 
por artículo, lo que puede afectar el resultado 
final de la impresión. Medida 7,9x6x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Slatestar  CX1434
Colgante en forma de estrella Medida 9,5x9,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,80	 1,78	 1,68	 1,60	 1,52
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Bono  CX1015
Gorro Papa Noel. Medida 42x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,36	 1,32	 1,18	 1,12	 1,08

Bono Rpet  CX1525
Gorro de Navidad de RPET. Medida 42x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,30	 2,40	 2,22	 2,04	 1,94

Canichie L  MO6574
Par de calcetines de punto antideslizantes  
en la parte inferior de hilo acrílico y forro  
de sherpa de 240 gr/m². Presentados en caja 
de regalo. Talla L= 40-43. Medida 26x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,E 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,88	 17,56	 16,46 	 15,72 	 14,98

Orion  CX1532
Gorro largo de punto navideño con puño y 
borla en  RPET polyester. Medida 20x50 cm  
Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 13,78	 12,02 	 11,66 	 11,28	 10,94

Canichie  MO6573
Par de calcetines de punto antideslizantes 
en la parte inferior en hilo acrílico y 
forro de sherpa de imitación de 240 
gr/m². Presentados en caja tubo de 
regalo. Talla M= 36-39. Medida 24x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,E 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,88	 17,56	 16,46 	 15,72 	 14,98

Mensa  CX1528
Gorro navideño de punto con puño y 
borla en poliéster PET. Medida 20x23 cm  
Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 12,16	 10,40 	 10,08 	 9,78	 9,48

Nobo  CX1013
Bota de navidad. Medida 36x19 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,TR,E 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,60	 1,56	 1,42	 1,34	 1,30

Auriga  CX1534
Gorro de punto navideño con 
puño y borla hecho en suave 
acrílico elástico. Medida 20x23 cm  
Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 10,74	 8,98 	 8,72 	 8,46	 8,22
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Shimas Hat  CX1529
Gorro de punto navideño con puño y borla en suave acrílico elástico. 
Medida 22x21,5 cm  Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 12,38	 10,62 	 10,30 	 9,98	 9,68

Joyful L  CX1504
Par de calcetines con motivos navideños en 75% algodón, 23% poliéster 
RPET y 2% spandex. Presentados en caja de regalo. Talla L = 43-46. 
Medida 24,5x9,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,76	 5,80 	 5,50	 5,06	 4,84

Shimas Light  CX1539
Gorro de punto navideño con luz de 6 LED con puño y borla en suave acrílico 
elástico. Medida 22 x21,5 cm  Técnica impresión Bordado* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 14,50	 12,74 	 12,36 	 11,96	 11,58

Shimas  CX1522
Jersey de Navidad en acrílico. Talla: L/XL. Medida 71x55x64 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,TR,E 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 34,56	 33,22	 31,82 	 30,44 	 30,14

Disponible en talla media (CX1503)
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Shamis  CX1553
Jersey de Navidad con 10 luces LED en Acrílico. Talla: S/M. Preséntate en el 
trabajo o en la cena familiar de Navidad con estilo con este jersey festivo. 
Compartimento para pilas extraíble. Incluye 2 pilas CR2032. Medida 67x51x64 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 42,82	 40,90	 39,30 	 37,66 	 37,46

Shamis Large  CX1554
Jersey de Navidad con 10 luces LED en Acrílico. Talla: L/XL. Preséntate en el 
trabajo o en la cena familiar de Navidad con estilo con este jersey festivo. 
Compartimento para pilas extraíble.  Incluye 2 pilas CR2032. Medida 71x55x64 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 42,82	 40,90	 39,30 	 37,66 	 37,46

Divertidos jerséis 
navideños

Front

Back
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CG1020 
Jersey de Navidad de punto 
hecho a medida, 100% acrílico.
¡Hasta 5 colores!

Mezcla y juega con 50 colores

Jerseys de Navidad 
hechos a medida
¿Quién diseña el jersey de Navidad  
de empresa más feo?

Plazo de entrega a partir de 6 semanas

¡El más feo!Bastante feo Más feo
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MWCS21 
Calcetines jaquard con dibujo personalizado  
de algodón (MWCS21) o bambú (MWBS21).

Calcetines  
a medida
Usted lo diseña, ¡nosotros lo hacemos! 
ofrece un producto único que realmente 
añade el toque personal a las campañas 
de marketing.

Plazo de entrega a partir de 5 semanas

Caja de regalo premium (mejora)

Etiqueta personalizada (incluida)
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Copito Set  CX1557
Set de regalo de invierno que incluye unos guantes tactiles de punto 
y estampado de copos de nieve y una taza de cerámica. Capacidad: 
300 ml. Presentado en una caja a juego. Medida 12,2x9,2x9,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,42	 10,22 	 9,70 	 9,28	 8,82
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Aalborg  CX1360
Bolsa para agua caliente con camiseta de diseño nórdico. La capacidad es de 
310 ml. Medida 20x12 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,E,T1,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,46	 7,66 	 7,26 	 6,94	 6,64

Aarhus  CX1543
Bolsa de agua caliente con jersey de motivos navideños. Se utiliza para dar 
calor, normalmente en la cama, pero también para aplicar calor en una 
parte específica del cuerpo. Capacidad de 250 ml. Medida 22,5x12x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TR,E,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,28	 6,48 	 6,12 	 5,84	 5,58

Tosti  CX1548
Manta polar RPET coral de 190 gr/m² con estampado invernal. 
Envuelta en cinta y tarjeta imprimible. Medida 150x120 cm  
Técnica impresión Papel digital*,P,S,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,28	 14,14	 13,66 	 13,18 	 12,46
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Hollyware  CX1540
Set de cubiertos de postre navideño que incluye cuchara y tenedor de acero 
inoxidable con una servilleta de algodón de 150 gr/m². La posición del diseño 
puede variar. Presentado en una bolsa navideña con forma de calcetín. 
Medida 8x11,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,34	 4,38 	 4,12	 3,76	 3,58

Chip Set  CX1533
Juego de 4 cucharas de té de acero inoxidable con motivos 
navideños. Presentadas en caja de regalo. Medida 15x15x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,02	 5,06 	 4,82	 4,60	 4,42
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Treesguard  CX1479
Juego de 4 porta cubiertos de fieltro RPET en forma de árbol 
de Navidad presentados en caja kraft. Medida 16x2x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,DL 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,74	 2,64	 2,38	 2,26	 2,18

Noel  CX1501
Set de 2 vasos de Navidad con borde dorado. Presentado en 
una caja de regalo. Capacidad: 330 ml. Medida 17x11x8,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 15,78	 15,28	 14,38 	 13,80 	 13,24

Starguard  CX1480
Juego de 4 posavasos de fieltro RPET en forma de estrella presentados en caja 
kraft. Medida 11x2x11 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,DL 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,22	 2,12	 1,82	 1,72	 1,66

Plata Set  MO2321
Cubertería de acero inoxidable de 16 piezas para 4 cubiertos. Incluye: 
cucharilla, cuchara, tenedor y cuchillo. Presentado en caja de papel kraft. 
Medida 16x5x25 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 19,64	 19,06	 18,32 	 17,56 	 16,80
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Notle   CX1547
Abrebotellas con diseño navideño en aleación de zinc. Medida 11,5x4,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 3,98	 3,00 	 2,86	 2,62	 2,48

Alto  CX1546
Tapón de botella con diseño navideño en aleación de zinc. 
Medida 11,5x4,5x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,60	 3,62 	 3,44	 3,18	 3,02

Trees  CX1536
Cuchillo de queso de aleación de zinc en forma de árbol de Navidad. Presentado 
en caja de regalo. Medida 11x4 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,26	 6,60 	 6,28 	 5,96	 5,70

Bottle Popper  CX1549
Llavero de aluminio reciclado con abrebotellas en forma de reno. 
Medida 5,4x5,3x0,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,04	 0,96	 0,92	 0,86	 0,76
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Scaglia  CX1538
Juego de 2 salvamanteles de madera de acacia con diseño de copo de nieve. La 
madera es un material natural, el color del articulo puede variar de unas piezas a 
otras. Medida 22x1,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 12,56	 11,80	 11,18 	 10,58 	 10,14

Viram  CX1502
Bandeja de bambú en forma de árbol con tres platos de cerámica para servir. 
Medida 30x26,4x4,7 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 32,66	 30,82	 29,48 	 28,16 	 28,10

Acaball  CX1537
Tabla de madera de acacia con forma de adorno navideño y cordón de PU. 
Medida Ø19x26x0,9 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,90	 7,90 	 7,42 	 7,10	 6,74

Treechesse  CX1477
Set tabla de quesos de bambú en forma de árbol con cuchillo de queso en 
acero inox. Medida 25x22,5x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 17,82	 17,00	 16,22 	 15,24 	 14,68
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Santa  CX1492
Taza de cerámica con decoración de Papá Noel y tapa. Capacidad: 370 ml. 
Medida Ø8,5x11,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,46	 18,08	 17,00 	 16,26 	 15,56

Cuqui Set  CX1483
Juego de 3 moldes para galletas de acero inoxidable con cordón de yute. 
Cada uno se puede utilizar también como adorno para el árbol de Navidad. 
Medida 10x6,7x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,54	 4,58 	 4,38	 4,16	 4,00

Stampa  CX1491
Rodillo de amasar hecho de madera para 
repostería con motivos navideños en 
relieve (debossed). Medida Ø4x42 cm  
Técnica impresión Grabado a láser* 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 11,40	 10,40 	 9,82 	 9,44	 8,98

Sweet  CX1489
Espátula de silicona con motivos navideños 
y mango de madera. Medida 25x5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 6,18	 5,20 	 4,98	 4,66	 4,44

138

End of Year Experience



16
99 09

99 22 22

Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Claus  CX1304
Taza de cerámica 250ml con cuchara. Presentada 
en caja de regalo a juego. Medida Ø8x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,80	 6,92 	 6,58 	 6,26	 5,92

Starfilter  CX1435
Filtro para té en acero inoxidable con cadena y mini plato. 
Medida 5x6x1 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,P 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,10	 3,32 	 3,12	 2,98	 2,84

Sian  CX1524
Taza de borosilicato de doble pared con diseño 
de árbol en el interior de la taza y tapa de 
bambú. Capacidad: 220 ml. Medida 11x10,7x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,02	 17,52	 16,52 	 15,86 	 15,22

Unique  CX1443
Set de taza cerámica, filtro para te y plato. Presentado 
en caja de cartón, con funda de PVC, cordón y etiqueta. 
Medida 21x15x9,5 cm  Técnica impresión Grabado a láser*,DL 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 14,38	 13,80	 13,26 	 12,68 	 12,12

Sion  CX1523
Taza de borosilicato de doble pared con diseño 
de estrellas en el interior de la taza y tapa de 
bambú. Capacidad: 220 ml. Medida 11x10,7x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 18,02	 17,52	 16,52 	 15,86 	 15,22

Verde  CX1485
Taza de borosilicato de doble pared con diseño navideño con tapa 
y posavasos de silicona. Capacidad: 250 ml. Medida Ø9,5x11,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 24,34	 23,18	 21,56 	 20,58 	 20,48
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Stampie  CX1512
Set de 8 sellos navideños de madera y tinteros multicolores con 4 colores 
diferentes. Presentados en una bolsa de algodón. Medida 14,7x20,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR,DO1,DL 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,40	 6,64 	 6,14 	 5,82	 5,50

Pazuru  CX1507
Puzzle de 60 piezas con motivos navideños en caja de lata. Medida 13x8x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,82	 4,84 	 4,64	 4,32	 4,12

Tree And Paint  CX1493
Árbol de Navidad con silueta de madera y 6 acuarelas y pincel. 
Medida 29,7x24,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 8,74	 7,84 	 7,50 	 7,20	 6,78

Funcool  CX1535
Set de 3 adornos navideños de madera con 4 lápices de colores. 
Presentado en caja Kraft. La madera es un material natural, el color 
del articulo puede variar de unas piezas a otras. Medida 9x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,24	 1,52	 1,44	 1,38	 1,32
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Dwarf  CX1482
Duende decorativo de Navidad de fieltro relleno de algodón. 
Medida 20,5x10x30,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,TR 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 9,62	 9,22 	 8,74 	 8,16	 7,74

Rubbies  CX1526
Set de 4 gomas de borrar con motivos navideños: en forma de copo de nieve, 
Papá Noel, árbol de Navidad y muñeco de nieve. Presentadas en bolsa de 
algodón. Medida 8x8 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,64	 2,54	 2,24	 2,12	 2,06

Rudolph  CX1469
Reno de peluche con sudadera con capucha para imprimir el logo. 
Medida 15,5x12 cm  Técnica impresión Sublimación*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,38	 5,00 	 4,84	 4,66	 4,48

Boxmas  CX1478
Caja de música de madera decorado con motivos navideños con la 
canción de Feliz Navidad. No necesita pilas, funciona con la manivela. 
Medida 8,5x5x4,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 6,76	 5,86 	 5,60 	 5,36	 5,02
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Aveto  CX1511
Mini árbol de Navidad de plástico PP con 20 luces LED de color amarillo 
cálido sobre una base de yute. Viene con una etiqueta de regalo de 
madera. Funciona con 2 pilas AA no incluidas. Medida 42x28x28 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	20,30	 19,80	 18,74 	 17,98 	 17,26

Woohouse  MO8532
Caseta de aglomerado para pájaros. Medida 17,5x12x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L,PD 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 5,42	 4,24 	 4,06	 3,82	 3,62

Growtree™  MO6228
Devuelve un árbol a la tierra. Incluye semillas de pino para dar una nueva vida 
al planeta. El árbol crecerá aproximadamente 30 cm por año. Fabricado en la UE. 
Medida 7x6,5x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
Precio en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marcado 1 color*	 7,22	 6,42 	 6,06 	 5,78	 5,52

Greenjay  MO2358
Casa para pajaros de madera contrachapada. Medida 11x23x10 cm  
Técnica impresión Grabado a láser*,DL,DO1 
Precio en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marcado 1 color*	 13,04	 12,46	 11,96 	 11,44 	 10,92
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Material resistente. 140 grm 
Etiqueta de algodón orgánico 
Costuras reforzadas en las asas 
Disponible en 11 colores

Más detalles en la página  › 146

La bolsa imprescindible  
de 140 g/m2 en tejido reciclado
¡Olvídate de las complicaciones en tus compras navideñas 
con nuestra bolsa de mano! Esta bolsa de lona es la 
compañera perfecta para todas tus compras navideñas, 
tanto si se trata de llenar la despensa para las fiestas como 
de encontrar el regalo perfecto para tus seres queridos.
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Viveka  MO2301
Bolsa de la compra de algodón reciclado preconsumo (70% algodón 
reciclado y 30% RPET) con asas largas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,E,TD 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,10	 2,00	 1,74	 1,64	 1,58

Viveka Colour  MO2302
Bolsa de la compra de algodón reciclado pre-consumo (70% algodón 
reciclado y 30% RPET) con asas largas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,E,TD 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,36	 2,26	 2,00	 1,90	 1,82
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Las mas populares tote bags disponibles 
en 18 colores en 140 y 180 gr/m²

Cottonel Colour +  MO9268
Bolsa de la compra de color en algodón 140 gr/m² con asas largas. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,E,TD 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,28	 2,18	 1,92	 1,82	 1,74

Cottonel Colour ++  MO9846
Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TR,TD,E 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,68	 2,58	 2,26	 2,14	 2,06

*Disponible en color natural: MO9267-13 *Disponible en color natural: MO9845-13
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Amber Medium  MO6635
Bolsa de regalo en algodón orgánico. 105 gr/m². 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,94	 2,84	 2,50	 2,38	 2,28

Taske Medium  MO9730
Bolsa de algodón mediana para regalos. 105 gr/m². 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,40	 2,30	 1,98	 1,88	 1,80

* 	Disponible en talla pequeña MO6634  
y talla grande MO6636

* Disponible 13 en talla pequeña MO9728  
y talla grande MO9732

* Disponible 03 en talla pequeña MO9729  
y talla media MO9731 y talla grande MO9733
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

Chisai  MO2147
Pequeña bolsa de regalo de algodón con 
asas cortas. 140 gr/m². Medida 17x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,72	 1,42	 1,34	 1,28	 1,20

Jute Medium  MO9929
Bolsa mediana para regalo de cuerdas de yute. 
Medida 25x32 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,TR 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 3,34	 2,44	 2,24	 2,06	 1,96

* Disponible en talla pequeña 
MO9928 y talla grande MO9930
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

* También disponible en tamaño pequeño (CX1413) y grande (CX1415)

* También disponible en tamaño pequeño (CX1518) y grande (CX1520)

Sparkle  CX1497
Elegante bolsa de papel kraft de regalo con estampado 
navideño. Etiqueta de regalo incluida.  250 gr/m². 
Medida 25x11x32 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
Precio en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marcado 1 color*	 4,64	 3,74 	 3,44	 3,14	 2,98

Bossa Medium  CX1414
Bolsa tamaño mediana con estampado con copos de nieve en 
color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta para escribir un mensaje. 
Medida 22x11x30 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
Precio en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marcado 1 color*	 2,70	 1,68	 1,58	 1,50	 1,42

Bao Medium  CX1519
Bolsa de papel tamaño mediano con motivos navideños (50% 
reciclado). 90 gr/m². Fabricada en la UE. Medida 25x11x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,DL,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,66	 1,36	 1,26	 1,22	 1,14
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Los precios incluyen una impresión a 1 color / 1 posición utilizando la técnica de impresión recomendada marcada con *. Coste fijo y coste de transporte excluidos.

* Disponible en talla pequeña MO8807 y talla grande MO8809

* Disponible en talla pequeña MO6172 y talla grande MO6174

Paper Medium  MO8808
Bolsa de papel mediana para regalos. 
150 gr/m². Medida 22x11x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,66	 1,36	 1,28	 1,22	 1,14

Paper Tone M  MO6173
Bolsa de regalo de papel mediana (50% reciclada). 
90 gr/m². Fabricado en la UE. Medida 25x11x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL,T1,TD,TR 
Precio en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado 1 color*	 2,38	 1,08	 1,00	 0,96	 0,90
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Pictogramas generales YourChoice

Cargador inalámbrico Algodón orgánico

Paraguas antiviento

Totalmente personalizado

A todo color

Cantidad mínima 
de pedidoTamaño del paraguas

Cantidad mínima de pedido 
Color PMS propioMaterial PET reciclado 

Fabricado a partir de plásticos/tejidos/papel reciclados, 
producidos bajo un proceso de control de calidad del 
origen de las materias primas.

Materias primas
Puede haber ligeras variaciones color y tamaño de cada 
artículo, que pueden afectar al resultado final de la decoración.

Tamaño de la pantalla

≥ 50% Materiales reciclados

< 50% Materiales reciclados

Conector

Códigos de colores

Beig
Plata
Gris Piedra
Plata Mate
Titanio
Petroleo
Transparente
Gris Transparente
Blanco/Negro
Blanco/Gris
Azul Royal

13
14
15
16
18
20
22
27
33
34
37

38
39
40
41
42
43
48
49
60
65
66

Fucsia
Caqui
Madera
Emergencia
Tierra
Blanco Hueso
Lima
Verde Militar
Verde Oscuro
Cuerda
Azul Bebé

Amarillo Neón
Verde Menta
Azul Marino
Cobre
Beig/Rojo
Oro
Multicolor
Azul Ártico
Verde Manzana
Aqua
Ejército

70
77
85
90
95
98
99
AA
AG
AQ
AR

Ceniza
Borgoña
Negro
Azul
Verde Botella
Pool Blue
Rojo Brillante
Carbón Mélange
Creamy Green
Rosa Crema
Carbón

AS
BG
BK
BL
BO
BP
BT
CE
CI
CP
CR

Azul Cremoso
Púrpura Oscuro
Negro Intenso
Chocolate Oscuro
Caqui Oscuro
Verde Primavera
Verde Bosque
Verde Abeto
Azul Marino
Gris Melange
Frozen Green

CY
DA
DB
DC
DK
EO
FG
FI
FN
GM
GN

Oro
Gris Brezo
Gris Oxblood
Verde Kelly
Lila
Cal
Amarillo Claro
Gris Metálico
Gris Ratón
Amarillo Neón
Neón Lima

GO
GY
HX
KG
LL
LM
LY
MG
MU
NE
NL

Naranja Neón
Azul Marino
Naranja
Oxblood
Astral Purple
Pop Orange
Azul Real
Rojo
Cuerda
Blanco

NO
NY
OR
OX
PA
PO
RB
RD
RO
WH

00
02
03
04
05
06
07
08
09
10
12

Surtido
Burdeos
Negro
Azul
Rojo
Blanco
Gris
Amarillo
Verde
Naranja
Turquesa

Índice numérico de productos

Referencia	 Página
CX1013	 127
CX1015	 127
CX1278	 123
CX1304	 139
CX1335	 122
CX1349	 122
CX1360	 133
CX1361	 116
CX1362	 116
CX1370	 119
CX1373	 125
CX1414	 150
CX1433	 125
CX1434	 125
CX1435	 139
CX1437	 125
CX1443	 139
CX1446	 119
CX1449	 122
CX1462	 115
CX1463	 116
CX1466	 122
CX1469	 141
CX1472	 125
CX1473	 124
CX1474	 124
CX1475	 124
CX1476	 125
CX1477	 137
CX1478	 141
CX1479	 135
CX1480	 135
CX1481	 118
CX1482	 141
CX1483	 138
CX1485	 139
CX1489	 138
CX1491	 138
CX1492	 138
CX1493	 140
CX1495	 122
CX1497	 150
CX1501	 135

CX1502	 137
CX1504	 128
CX1507	 140
CX1508	 119
CX1510	 123
CX1511	 142
CX1512	 140
CX1514	 115
CX1515	 124
CX1516	 124
CX1517	 124
CX1519	 150
CX1522	 128
CX1523	 139
CX1524	 139
CX1525	 127
CX1526	 141
CX1527	 116
CX1528	 127
CX1529	 128
CX1530	 116
CX1531	 116
CX1532	 127
CX1533	 134
CX1534	 127
CX1535	 140
CX1536	 136
CX1537	 137
CX1538	 137
CX1539	 128
CX1540	 134
CX1541	 115
CX1542	 119
CX1543	 133
CX1544	 120
CX1545	 120
CX1546	 136
CX1547	 136
CX1548	 133
CX1549	 136
CX1551	 121
CX1552	 121
CX1553	 129
CX1554	 129

CX1555	 124
CX1556	 124
CX1557	 132
MO2061	 101
MO2101	 59
MO2102	 59
MO2147	 149
MO2150	 13
MO2169	 75
MO2170	 72
MO2234	 45
MO2263	 71
MO2264	 75
MO2268	 71
MO2270	 17
MO2271	 17
MO2272	 32
MO2275	 17
MO2277	 17
MO2278	 109
MO2279	 10
MO2280	 109
MO2281	 8
MO2282	 23
MO2283	 45
MO2284	 18
MO2285	 29
MO2286	 75
MO2287	 75
MO2288	 63
MO2289	 33
MO2290	 53
MO2291	 60
MO2292	 56
MO2293	 62
MO2294	 13
MO2295	 13
MO2296	 63
MO2297	 110
MO2298	 110
MO2299	 7
MO2300	 20
MO2301	 146
MO2302	 146

MO2305	 21
MO2306	 66
MO2307	 66
MO2308	 43
MO2309	 29
MO2310	 51
MO2311	 51
MO2312	 43
MO2313	 63
MO2314	 44
MO2315	 37
MO2316	 37
MO2317	 37
MO2318	 20
MO2319	 110
MO2320	 61
MO2321	 135
MO2322	 48
MO2323	 49
MO2325	 49
MO2326	 49
MO2328	 108
MO2329	 55
MO2330	 55
MO2331	 40
MO2332	 27
MO2333	 27
MO2334	 27
MO2335	 27
MO2336	 45
MO2338	 79
MO2339	 23
MO2340	 11
MO2341	 18
MO2342	 11
MO2343	 47
MO2344	 47
MO2352	 63
MO2353	 33
MO2354	 25
MO2356	 62
MO2357	 109
MO2358	 142
MO2359	 78

MO2360	 25
MO2361	 25
MO2363	 71
MO2364	 110
MO2365	 117
MO2366	 117
MO2369	 110
MO2370	 101
MO2371	 30
MO2372	 70
MO2373	 18
MO2374	 11
MO2375	 11
MO2376	 102
MO2377	 102
MO2378	 7
MO2379	 102
MO2380	 30
MO2381	 61
MO2382	 105
MO2383	 39
MO2385	 56
MO2386	 56
MO2388	 23
MO2389	 12
MO2390	 28
MO2391	 67
MO2392	 70
MO2393	 61
MO2394	 108
MO2395	 110
MO2396	 33
MO2398	 39
MO2399	 78
MO2400	 66
MO2401	 72
MO2402	 72
MO6173	 151
MO6228	 142
MO6281	 100
MO6282	 118
MO6316	 100
MO6323	 59
MO6550	 72

MO6560	 31
MO6561	 31
MO6573	 127
MO6574	 127
MO6611	 115
MO6635	 148
MO6645	 80
MO6667	 79
MO6702	 109
MO6750	 46
MO6804	 105
MO6847	 9
MO6855	 53
MO6866	 52
MO6935	 55
MO6986	 101
MO7780	 108
MO8040	 59
MO8422	 59
MO8532	 142
MO8561	 80
MO8808	 151
MO9088	 105
MO9089	 105
MO9178	 18
MO9242	 56
MO9268	 147
MO9451	 59
MO9730	 148
MO9815	 102
MO9846	 147
MO9929	 149
MO9965	 79

Tuono  MO2378
Altavoz 4 en 1 de carga inalámbrica de 15 W y 5 W en 
ABS con estación meteorológica y luz ambiental.  Reloj 
despertador. Visualización de la hora y la temperatura. 
Batería Li-Iin integrada: 1200 mAh. Tiempo de 
reproducción aprox. 7 horas. Medida 20x9,8x6,4 cm  
Técnica impresión Tampografía,DL,DO1

Nos reservamos el derecho a modificar sin previo aviso los  
códigos de impresión, los tamaños de impresión y/o los colores  
de impresión mencionados en este catálogo.
*Técnica de impresión utilizada para calcular los precios de 
impresión que aparecen en el catálogo.
Los precios de impresión incluyen la impresión a 1 color/1 posición 
en la técnica marcada con * y la correspondiente manipulación  
del artículo.  No incluyen gastos de preparación ni impresión  
de colores/posiciones adicionales. 

Información de impresión

Técnica preferida Otras técnicas

Imprimir su logotipo con la más amplia gama de técnicas  
de impresión nunca ha sido tan fácil. Estas son las principales 
técnicas utilizadas para imprimir su logotipo.

Técnicas de impresión

Láser
Tampografía
Serigrafía
Transfer serigráfico
Transfer digital
Transfer cerámico
Doming
Impresión en relieve

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Códigos de impresión 
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Bordado
Impresión digital
Etiqueta digital
Papel digital
Sublimación
Impresión de chapas
Serigrafía circular
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